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UK 6.113-01 (FOnurtep 5-01),
NAK 6.113-03 (FOnuTep 5-03)
U UX MOJUPUKALHKHU

MOTOCYCLETTES

IZH 6.113-01 (Jupiter 5-01),
IZH 6.113-03 (Jupiter 5-03) -
et leurs modifications

MOTORCYCLES

IZH 6.113-01 (Jupiter 5-01),
IZH 6.113-03 (Jupiter 5-03)
and their modifications

MOTOCICLETAS

IZH 6.113-01 (Jupiter 5-01),
IZH 6.113-03 (Jupiter 5-03)
y sus modificaciones

KATAAOT

CATALOGUE OF PARTS
CATALOGUE DES PIECES
CATALOGO DE PIEZAS
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MODE D’EMPLOI DU CATALOGUE

Le catalogue des piéces des motocyclettes IZH 6.113-01 (Jupiter 5-01), IZH
6.113-03 (Jupiter 5-03) représente un ouvrage de référence illustré. Pour
I’enseignement des constructions de modifications différentes et complétation des
motocyclettes IZH 6.113-01, IZH 6.113-03 et pour dresser les demandes des piéces
de rechange. Le catalogue comprend les informations concernant les particularités
constructives des motocyclettes. Il faut tenir en compte que le catalogue n’est pas
la spécification des piéces de rechange livrées au réseau commercial.

Toutes les piéces et unitées d’assemblage sont groupées d’apres les indices
constructifs et fontionnels en ordre de leur assemblage.

Dans les spécifications sont indiqués les positions, code, le numéro (référence)
des organes et des piéces, leur dénomination et quantité par une motocyclette.

De convention, la construction des motocyclettes est subdivisée par groupes:

- groupe A — moteurs avec boite de vitesses et systémes du moteur;
- groupe B — bloc du train de rodage;

- group C —blocs d’équipement électrique des motocyclettes;

- groupe D — outillage et accessoires;

- groupe E — fixations, roulements, joints en caoutchouc utilisés en motocyclet-
tes.

Dans le titre “Répertoire des groupes et sous-groupes” figurent les références
et désignation des groupes et sous-groupes et les numéros des figures oeils sont
illustrées. Les sous-groupes sont indiqués au catalogue tant aux figures qu’ a toutes
les feuilles de la spécification du sous-groupe.

Pour trouver la piéce au catalogue il est nécessaire de:

1. Trouver dans le répertoire des sous-groupes la référence de sous-groupe

nécessaire et la figure.

2. D’aprés Iillustration et sa spécification déterminer le code de la picce, sa
désignation, sa dénomination et son nombre dans le sous-groupe considéré.

On peut trouver la piéce nécessaire d’aprés I’indice numérique du code @E est
donné aux derniéres pages du catalogue.

4

ESTRUCTURA DEL CATALOGO Y REGLAS DE USO

El catalogo de piezas de las motocicletas IZH 6.113-01 (Jupiter 5-01),
IZH 6.113-03 (Jupiter 5- 03) sirve de un manual Mustrado de consulta para
estudiar la construccion de diferentes modificaciones y juegos reglamentarios
de las motocicletas IZH 6.113-01, IZH 6.113-03 y para presentar las solicitudes
de las piezas de repuesto. El omﬁm_omo da la informacion de las particularidades
estructurales de diferentes tipos de las motocicletas. Usando el catdlogo hace
falta tener en cuenta que este no es la especificacion de las piezes de repuesto
suministradas al mercado.

Para el uso cémodo todas las piezas y unidades de ensamblaje estan
agrupados en el catdlogn segun los indices estructurales y funcionales en orden
del ensamblaje.

En las especificaciones a las figuras estan indicadas las posiciones, codigos
(clasificador del producto) simbolos de las unidades de ensamblaje y piezas,
denominacion y cantidad de estos para una motocicleta.

Segun la construccton de las BoESLQmm se divide convencionalmente
en los siguientes grupos:

grupo A — motor con caja de cambios y sistemas que aseguran el
funcionamiento del motor;

grupo B — conjuntos del tren de rodaje de las motocicletas;
grupo C — conjuntos del equipo eléctrico;
grupo D — herramientas y accesorios;

grupo E — piezas de sujecion, rodamientos, articulos técnicos de goma de
empaquetaduras usados en la motocicleta.
En el apartado “Indicador de grupos y sub mEva 885 presentados los indices
y denominaciones de los grupos y también los niimeros de las motocicletas. Los
mcvava estan indicados én el catalogo tanto en las figuras como en todas las
paginas de la o%oo_momo_ou del subgrupo presente.
Para encontrar la pieza en el catdlogo hace falta:

1. Segtin la denominacién de los conjuntos en el indicador hay que determinar
el indice del subgrupo y la figura con la ilustracion necesaria.

2. Por la ilustracion y especificacion determinar el codigo (clasificador del
producto) de la pieza, su siimbolo, denominacién y cantidad del subgrupo.

La pieza que Ud. necesita se cc@ao encontrar en el indicador numeral de los
codigos, que esta en el fin del catdlogo.



owsTur 0]

ong

oma

MK O],

SBAQ] SOp 9p Ioquie)

Op OISJUB[OP OUQ} ‘SOAEI P SEPand ‘10-010106Z-L01°L
001 neIpIY Jopen3nIowe oo eIajue[ep eotdoosaye) uoisuadsng

soured XNop g INoquire; g jueAer UIJ
‘Suoker » onor ‘10-0101062-L01 L dnbrmeipLy

Inassioure 99 10ssar e onbrdoosalgy jueae uorsuadsng

oye1q wed-om} adA)-wnip juory ‘syeaym oyods

‘10-010106C7-L01 L 12qI0sqe 3jooys oIneIpAy ym adK
21d0959193 Jo uotsuadsns (99U JuOIJ OIneIpAY-pue-3uudg

HI99O%hRIANX AT

yi9HHeQRdeg €omdol YHHITodon ‘OIMHHEHONHID
BOJLON ‘10-010106C-L01 L Wodoresnidoweodrur o
BRHHIXAAI EeMOORUIIONO9Lal KEHIadoI eM00dro]]

opmbiy 10d
BPEZIOJ UQIORIDTLIAI U0 ‘01°80-1 9D SOI-KU

apinbr] np uone[noId red 90103
JUQWISSSIPIOLAT 334 01'80-1 9D SOI-XKU

Burjo0d pmbr[ paoioy Yim ‘01°80-1 90 SOIKU

WOHHAKRIIX0 WITHIIAIUTAHKAIT
WISHLOONTI 9 ‘01°80-1 9D SOI-)KU

OLIBI}UOD 2118 Op
owroyo 1od uoroeaSiyyax ap ‘L0-1 9D SOI-XKU

Jle p JUBINOD-21}U0D
Ted JUIWISSIPIONDT “L0-1 9D SOI-KU

“MO[J ITe Pesy Aq PI[00d-JTE ‘L0-1 9D SOI-XKU

eXAre0d WONOLON WIIHRIdLOgE
BHHOKeUX0 OJOHIMATE0od

‘£0-1 9D SOI-XKMU 9udreanayy

£0-0200000-¢11°9 XU

10-0200000-¢11°9 XXM

£ [4 I
alfepoi1 ap uaig, 1010 BJ2[0150j0W B[ 9p OoLIEjuawe]3a1 o3an( [ap ojoquurs
JUSWISINOI 3P Urel] InajoN sojow sap suonelp[dwos sap uoneudisaqg
1208 Suruuny ouisuyg uoneusIsap AISAIP JO 19§
droleind|y BINHUIIOLOW KHITRLNOIIINOM JHHIRBHEOQ()

9LOBh KBHXXBUHIC,

€0—€IT'9HZIA 10- €11°9 HZ] Seid[o100j0w se| op sotrejuswre[dar sogan( sof op sojemjonnsa sapepurenoned se
€0-€11°9 HZI 10-€11°9 HZ] Sona1o4o0j0wW sap suoneio[dod sop uononnsuod ap sayurenonted sa]

€0—€TT'9HZI Pue [0-€11°9 HZI Y3 JO SaImeay usIsap oy L,
€0 — SIT9ODKHU Y 10 - €11'9 XXU SOINHITOLOW HHIIBINOIIINOY HIOOHHOQOD0 SI9HEHUINAALOHOY




1

2

3

MK 6.113-0000025-01

NX 6.113-0000025-03

X 6.113-0000026-01

Hsuratens MXK-FO5 C6 1-07, BoznymHoro
OXJIZX/IEHHS BCTPEYHBIM ITIOTOKOM BO3ayXa

HX-105 C6 1-07, air-cooled by head air flow

NX-FO5 C6 1-07, avec refroidissement par
contre-courant d’air

WXK-I05 C6 1-07, de refrigeracion por chorro
de aire contrario

Jpurarens UXK-IO5 C6 1-08.10, ¢ XHAKOCTHBIM
NPHHYIUTEILHBIM OXJIAXKIACHHEM

WXK-105 C6 1-08.10, with forced liquid cooling

VDK-HO5 C6 1-08.10, avec le refroidissement forcé
par circulation du liquide

WXK-105 C6 1-08.10, con refrigeracion forzada
por liquido

NX-105 C6 1-07, Bo3aymHOro oxjiaxkiacHus
BCTPEYHHIM MMOTOKOM BO3]yXa

WK-F05 C6 1-07, air-cooled by head air flow

ITonBecka nepenHsAs TelecKONHYecKass C MOBBIIIEHHOH
IMJIaBHOCTHIO XO0Ja U NHEBMOPETrYIHPOBAHHEM
7.107-2901010-10; koneca 1eABHONUTHIE, TOPMO3 TE-
PCOHUN TUCKOBBIM C TUAPOMPUBOIOM

Front wheel suspensions, pneumatically adjustable of
telescopic type with improved smoothness of stroke,
7.107-2901010-10, solid wheels, front disc type brake
with hydraulic drive

Suspension avant télescopique avec la régularité de course
augmentée pneumatique 7.107-2901010-10, roues
moulées monoblocs, frein avant a disque avec comman-

de hydraulique

Suspension delantera telescopica con suavidad de marcha
elevada y regulacion neumatica 7.107-2901010-10;
ruedas enterizas, freno delantero de disco con mando
hidraulico

To xe

Ditto

Dito
Lo mismo

ITonsecka mepeaHss TENECKONHUYECKAs C IMOBHIIIEHHOH
IUIABHOCTBIO X0Ja H MHEBMOPETYIHPOBAHHEM
7.107-2901010-10; xoneca cnuioBaHHbIE, TOPMO3 HEPETHHUI
IUCKOBBIH € THAPOIPHBOIOM

Front wheel suspension of telescopic type with
improved smoothness of stroke, pneumatically
adjustable 7.107-2901010-10; spoke wheels, front disc
type brake with hydraulic drive
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YKA3ATESb FPYMM U NOAMPYIIM KATANOIA. GROUP AND SUBGROUP INDEX. REPERTOIRE
DES GROUPES ET SOUS-GROUPES DU CATALOGUE. INDICADOR DEL GRUPO Y SUBGRUPO DEL CATALOGO

Urnekc HauMmeHnoBaHHKE
Index Description
Index Dénomination
Indice Denominacién

1 2
A OBurarenn c Kopo6kon nepenay U cucTeMb! ABUraTens

Engines with gearbox and engine systems
Moteurs avec boite de vitesses et systémes du moteur des motos
Motores con caja de cambios y sistemas del motor

Al JBuratens ¢ kopoOkoil nepenad
Engine and gearbox

Moteurs avec boite de vitesses
Motor con caja de cambios

Al.01 JBurartens
Engine
Moteur
Motor
A1.02 Lunuagp ¢ peramsaMu

Cylinder and parts
Cylindre avec les piéce
Cilindro con piezas

A1.03 KapTtep nBurareis

Engine crankcase

Carter du moteur

Carter del motor

A1.03/1 Kaptep nBurarens B cbope

Engine crankcase assembly

Carter du moteur assemblé

Conjunto carter del motor en conjunto
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A2.02

A3

A3.01

A3.02

Bl

B2.01

B2.02

B3

10

CucrtemMa BeINycka oTpabo7TaHHBIX ra3oB
Exhaust system

Systéme d’échappement

Sistema de escape de los gases de desecho

CucrteMa oxXJaXIAEHHUI
Cooling system

Systéme de refroidissement
Sistema de refrigeracion

JleTanu CHUCTEMBI XUAKOCTHOTO OXJaXICHHUS JBHIaTECJIsA
Parts of engine liquid cooling system

Piéces du systéme de refroidissement par circulation du liquide
Piezas del sistema de la refrigeracion del motor por liquido

Paguatop ¢ BEHTHIATOPOM
Radiator and fan

Radiateur avec ventilateur
Radiador con ventilador

Y3nbl 3KNNAXHOW 4YacT MOTOUUKNOB
Running Gear

Train de roulement

Conjuntos de tren de rodaje de la motocicleta

PamMa MoTOLHKIA
Motorcycle frame
Chassis de moto

Bastidor de la motocicleta

[TomBecka MepeaHss ¢ MHEBMOPETYIHPOBAaHHEM IS YCTAaHOBKH JHMCKOBOIO TOPMO3a IEPEJHEro KoJcca, nemndep pyis

Front suspension with pneumatic adjustment for mounting front wheel disc brake, handlebar damper

Suspension avant avec le réglage pneumatique pour le montage du frein a disque de la roue avant, amortisseur du guidon .
Suspension delantera con regulacion neumatica para el montaje del freno de disco de la rueda delantera, del amortiguador del manillar

[MomBecka nepensss (BHIKa TEJCCKONMYECKAs) I yCTAHOBKH 6apabaHHOro TOpMO3a IEPEMHETro Kojleca, nemndep pyas

Front suspension (telescopic fork) for mounting front wheel drum brake, handlebar damper

Suspension avant (fourche télescopique) pour le montage du frein 4 tambour de la roue avant, amortisseur du guidon
Suspension delantera (horquilla telescopica) para el montaje del freno de tambor de la rueda delantera, amortiguador del manillar

IMoaBecka 3aqHETO KoOJeca
Rear wheel suspension
Suspension de la roue arricre
Suspension de la rueda trasera
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B9

B10

Bll

B12

Cl1

Cc2

C3

Benszobak

Fuel tank

Réservoir a essence
Depésito de gasolina

Cenno

Saddle

Selle

Sillin

Ilutkn xonec, AILMKH HHCTPYMEHTANbHblE, HIUTOK TPsA3€BOH, KOXKYXH KapOropatopa
Wheel splash shields, tool boxes, mudguard, carburetor casings

\

Pare-boue, coffres a outils, gaines protectrices du carburateur
Guardabarros de las ruedas, cajas de herramientas, salvabarros, cubiertas del carburador

Pynb, MexaHU3MBbl YIOpaBJICHUA, TPOCa yNpaBIeHHA
Handlebar, controls, control cables

Guidon, mécanismes de commande, cibles de commande
Manillar, mecanismos de mando, cables de mando

Y3nbl anekTpoobopyaoBaHna MOTOLMKNOB
Electrical Equipment

Equipement électrique

Conjuntos de equipo eléctrico de la motocicleta

I'enepatop
Alternator
Alternateur
Alternador

IIpubopel cucTeMBbl 3aXKUTaHUA U KOMMYTaLHU
Instruments of ignition and switching system
Appareils du systéeme d’allumage et de commutation
Dispositivos del sistema de encendido y conmutacion

IIpubopsl ocBemeHUs M CUTHAJIH3ALUH
Lighting and signaling instruments
Appareil d’éclairage et de signalisation
Dispositivos de iluminaciéon y sefializacion
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B9

B10

Bl1l

B12

Cl

C2

C3

bens3obaxk

Fuel tank

Réservoir a essence
Deposito de gasolina

Cenno

Saddle

Selle

Sillin

IIluTku xonec, SIIUKH UHCTPYMEHTANILHBIE, LIUTOK TPsA3eBOH, KOXYXH KapOropatopa
Wheel splash shields, tool boxes, mudguard, carburetor casings

<

Pare-boue, coffres a outils, gaines protectrices du carburateur
Guardabarros de las ruedas, cajas de herramientas, salvabarros, cubiertas del carburador

Pyne, MexaHU3MBbl yOpaBJICHHS, Tpoca yIpaBJieHHUs
Handlebar, controls, control cables

Guidon, mécanismes de commande, cibles de commande
Manillar, mecanismos de mando, cables de mando

Y3nbl 3aneKTrpoobopyaoBaHUs MOTOLIUKITOB
Electrical Equipment

Equipement électrique

Conjuntos de equipo eléctrico de la motocicleta

I'enepaTop
Alternator
Alternateur
Alternador

[puGopsl CHCTEMBI 3a)XUT'aHUI H KOMMYTallHU
Instruments of ignition and switching system
Appareils du systéme d’allumage et de commutation
Dispositivos del sistema de encendido y conmutacién

IIpuGoOpHl OCBEIEHHS M CHUTHAIHU3ALUH

‘Lighting and signaling instruments

Appareil d’éclairage et de signalisation
Dispositivos de iluminaciéon y sefializacion
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E1.02/5

E1.03/1

E1.03/2

E1.03/3

E1.04

E1.05/1

E1.05/2

E1.05/3
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BuHTEI ¢ moTaliHON M MOAYyNOTaWHOM rOJOBKOM
Countersunk and half-countersunk screws

Vis a téte noyée et a téte semi-noyée

Tornillos de cabeza embutida y semiembutida

BuHTEI ¢ nOTalHOM U NOTyNOTaHHOM TOI0BKOH ¢ KPeCTOOOPa3HBIM IITHIEM
Countersunk and half-countersunk Philips slot screws

Vis a téte noyée et a téte semi-noyée avec la fente croisée

Tornillos Philips de cabeza embutida y semiembutida

laliku mecTUrpasHHbie
Hexagon nuts

Ecroux hexagonals
Tuercas de seis aristas

alixy mecTUrpaHHble MPOPE3HEIE
Hexagon slotted nuts

Ecroux a fente hexagonals

Tuercas de seis aristas fresadas

INalixun kBaapaTHEBIE
Square nuts

Ecroux carrés

Tuerca de cuatro aristas

IManeny
Pin
Axe
Bulén

HIa#6p1 maockue
Washers
Rondelles plates
Golilla plana

[a#6e1 cTOMOpHBIE ¢ BHYTPEHHUMH 3yOBAMU
Lock washers with inner teeth

Rondelles d’arrét avec étoiles intérieures
Arandelas elasticas planas con dentado interior

HIaii6p1 CTOMOpHBIE ¢ HAPYXHBIMU 3y6bAMU
Lock washers with outer teeth

Rondelles d’arrét avec étoiles extérieures
Arandelas elasticas planas con dentado exterior
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E2.05

E3

E3.01

E3.02

HUronpuaTeiii
Needle bearing

\

Roulements a aiguilles
Cojinetes de agujas

Pe3nHo-TeXHUYECKHE U3MEIUs YIIOTHEHUH
Mechanical rubber sealing products

Joints en caoutchouc

Articulos técnicos de goma de empaquetadura

Manxetsl (CaJbHUKH)
Collars (oil seals)
Manchettes (presse-étoupes)
Copas (prensaestopas)

Konpma ynioTHUTENBHbBIC
Packing rings

Bagues d’étanchéité
Anillos de empaquetadura

L mm———
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3 459553 1056 laiika M 8x1-6H 2 2 [Naiixa Nut Ecrou Tuerca
0OCT37.001.124-75

4 4599766677 NXIO.1-158 1 1 IlaiiGa Washer Rondelle Arandela

5 4599766691 NXK03.1-177 1 1 Llaii6a Washer Rondelle Arandela

6 4599761331 NXK03.1-174 bonrt Bolt Boulon Pemno

[IpuMeyanue- B TOProBYIO CETh MOCTABJAAKTCA ABUrAaTeJH, NpeLHa3Ha4YeHHbIE MJIA 3KCIIyaTaOMH Ha MOTOLHMKIAX C OOKOBBLIM NPHUENOM, KOTOpHIE
OTAMUYAIOTCH OT yKa3aHHBIX B KaTajlore ABUTaTeleld 4HCAOM 3yGbeB 3Be3JOYKH BTOPHYHOIO Bajda W 0603HAYAIOTCA AONMONHUTENLHOM OyKBOH
«K»( M2KK5K).

Note -Supplied to the commercial network are engines intended for use in motorcycles with a sidecar which differ from those indicated in the catalogue in number of main shaft sprocket
teeth and designated by an additional letter “K” ( 12KFO5K).

Nota Au réseau commercial sont livrés les moteurs destines a I’exploitation des moto avec les side-cars qui se différent des moteurs nomimeés Gu catalogue des moteurs par le nombre des
dents des roues dentées d’arbre secondaire et comprennent la lettre “K” (MDKIOSK).

Nota- A lared comercial se suministran los motores destinados para el uso en las motocicletas con sidecar que se difieren de los motores indicados en el catalogo por el niimero de los
dientes de la rueda de estrella del arbol secundario y tienen la marca adicional la letra “K” (MDKIO5K)
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L AL02

UWNUHAOP C OETANSIMUA. CYLINDER AND PARTS. CYLINDRE AVEC PIECES. CILINDRO CON PIEZAS

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 45 6714 2011 NXKHKO6 Ch1-45 1 Lunuuap nesblit Cylinder, LH Cylindre gauche Cilindro izquierdo

2 45 6714 2012 JDOKKO6 CBh1-46 1 Hunuuap npaeeii Cylinder, RH Cylindre droit Cilindro derecho

3 45 6718 0147 WXKIO06 1-405 2 Konsuo Sealing ring Bague d'etancheité Anillo de junta

YIIOTHUTEILHOE

4 45 6714 1981 VOKIO6 1-1-1 2 Ionoska umiuHapa Head cylinder Culasse Culata del cilindro

5 45 6714 1982 VDKEO6 1-435 2 Kpeilrka nunuegpa Cover, cylinder Couvercle du cylindre Tapa del cilindro

6 45 4814 2711 MXKB-103 8 Bunr M6X21 Screw M6X21 Vis M6X21 Tornillo M6X21

7 027-033-36-2-7 2 Koabuo I'OCT 9833 Ring Anneau (Bague) Anillo

8 130-135-36-2-7 2 Konsuo I'OCT 9833 Ring Anneau Anillo

9 45 6718 0283 MKKO5.CB. 1-45-1 1 Iunuuap neswiit Cylinder, LH Cylindre gauche Cilindro izquierdo

9 45 6714 1976 KKO5.CB. 1-1-3 1 Lnnunanp nesbtit Cylinder, LH Cylindre gauche Cilindro izquierdo

10 45 6718 0285 WOKIO5.CB. 1-46-1 1 Hunuuap npasblit Cylinder, RH Cylindre droit Cilindro derecho

10 45 6714 1977 MXKHKOS5.CB. 1-2-3 1 Livnuuap npaselit Cylinder, RH Cylindre droit Cilindro derecho

11 45 6718 0139 HNXIH04.1-180 12 Bubporacurens Vibration damper Amortisseur de vibration | Amortiguador de
vibraciones

12 45 6718 0345 MOKHO5.1-3 2 T'onoBka munuHapa Head, cylinder Culasse Culata del cilindro

13 45 6714 1978 WXKIOS5.CB. 1-57 2 Ionoeka muuHapa Head, cylinder Culasse Culata del cilindro

14 45 6718 0140 WXKHO04.1-180-03 24 Bubporacurens Vibration damper Amortisseur de vibration | Amortiguador de
vibraciones

15 45 6718 0182 M)KI105.1-6 2 2 Ilpoxknaaka munuHgpa | Gasket, cylinder Joint du cylindre Junta del cilindro

16 45 6714 1993 K06 1-454 2 IIpoxnanka npoGku Gasket, plug Joint du bouchon Junta del tapén

17 45 9462 1106 Bunt M6-6gX10 2 BunT Screw Vis Tornillo

OCT 37.001.130-81
18 4567180217 WXKIOS5 1-224 4 4 Ulnunbka Stud Goujon Esparrago

20




| 4




KAPTEP OBUIrATENS B CEOPE. ENGINE CRANKCASE ASSEMBLY. CARTER DU MOTEUR ASSEMBLE.

A1.03/1 CONJUNTO CARTER DEL MOTOR

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 4567180186 WXIO5.CB. 1-20 1 1 Kaprep nsurarens Engine crankcase Carter du moteur Conjunto carter
B cbope assembly assemblé del motor

2 456714 2008 JDKIO6 CB1-23-2 1 Kpbiika nesast Cover, LH Couvercle gauche Tapa izquierda

3 456714 1967 DKIOS 1-335 1 Kpsiuika nepas Cover, LH Couvercle gauche Tapa izquierda

3 456714 1968 VDKIOS5 1-335-01 1 Kpsimka neBast Cover, LH Couvercle gauche Tapa izquierda

4 4548142683 IDKB-113 6 6 BunrM6X30 Screw Vis Tormillo

5 4567180057 WDKIO. 1-40-1 1 1 Ipoknajxa Gasket Joint Junta

6 4567141971 DKIO5 CB1-22-1 1 1 Kpelika co myynom Cover with dipstick Couvercle avec jauge | Tapa con varilla

d’huile medidora de nivel

7 4548142687 WKB-3 2 2 BunrM5x14 Screw Vis Tornillo

8 4567180279 TDKIO5.1-223-1 1 1 Ortpakatenb Reflector Reflecteur Reflector

9 4567180239 IDKIO5 CB.1-61 1 1 Mapkera 1,2-22X35-2 Collar Coupelle Copa
I'OCT 8752-79

10 4567180054 WXK10.1-37 1 1 IIpoknanxa neBoi Gasket, LH, cover Joint du flasque gauche| Junta de la tapa
KPBIILIKH . izquierda

11 4567141972 IDKIO5CB1-319 1 1 Kaprep Crankcase Carter Crter

12 4567180014 VDKIO4.CB.1-21 Kpeiika kaprepa Cover, RH, crankcase Flasque du carter droit | Tapa derecha del carter
npaBast

13 456714 1956 JEKIO4 1-36 1 1 Kpeiika kaprepa Cover, RH, crankcase Flasque du carter droit | Tapa derecha del carter
npasast

14 Bunt BM6-6gx48 2 2 Bunr'OCT 1491-80 Screw Vis Tornillo

15 4594321113 BunrM6-6gx25 1 1 Byt Screw Vis Tornillo
OCT37.001.127-81

16 4567180105 VDKIO4.1-141 1 1 Kpeiiika reHeparopa Cover, alternador Flasque d’alternateur | Tapa del alternador

17 459432 1088 Bunr BM5-6gx 16 2 2 Bunr Screw Vis Tornillo
0OCT 37.001.127-81

18 4567141952 IDKIO CB1-25-10 1 1 Priuar Tpocac Cable lever with ball Levier du cable avec Palanca del cable con
HIAPHKOM bille bola

19 456718 0060 WKEO.1-55 1 1 Ocs ppryara Tpoca Axle, cable lever Axe du levier du Eje de la palanca del

cable

20 4567180017 IDKI0.CB.1-23 1 1 KpowniuTeits ¢ peryarom | Bracket with automatic | Supportavec le levier | Soporte con la palanca
apromara release lever automatique del dispositivo automatico

21 4594121582 Bunr M5-6gx16 3 3 Bunr Screw Vis Tomillo
OCT37.001.125-81

22
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A1.03/2 AETAJIN KAPTEPA IBUTATENA. ENGINE CRANKCASE PARTS. PIECES DU CARTER DU MOTEUR. PIEZAS
DEL CARTER DE MOTOR
1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 4567140234 MX49.1-181 1 1 Ilpoknanka Gasket Joint Junta

23 4567180136 NXKI03.1-154 1 1 ITpo6ka cnuBHOrO Plug, drain Bouchon du trou de Tap6n del orificio de
OTBEPCTHUA vidange vaciado

24 4612121432 204 1 1 HMogwunuuk 'OCT Bearing Roulement Cojinete
8338-75

25 459976 6343 WXKIEB-11 1 1 Taii6a S=0,5 Mm Washer $=0,5 mm Rondelle S=0,5 mm Arandela S=0,5 mm

25 459976 6344 MoKUIB-11-1 2 2 Iaii6a S=0,2 mm Washer S=0,2 mm Rondelle S=0,2 mm Arandela S=0,2 mm

26 4599884725 NXIO.1-111 1 1 Konsuo ycranoeouHoe | Ring, locating Bague de calage Anillo de ajuste

27 4567180244 NXK04.1-186 3 3 Ilpoknaaxa Shim, adjusting Joint de réglage Junta de regulaciéon
perynupoBoyHas

27 4567180245 MXK104.1-186-01 2 2 Ilpoknanka Shim, adjusting Joint de réglage Junta de regulaciéon
peryaupoBouHas

27 4567180245 M2KHO04.1-186-02 1 1 INpoknaaka Shim, adjusting Joint de réglage Junta de regulacién
peryaupoBoyHas

28 4567140223 HMX49.1-31 2 2 Koabsuo cronophoe Lockring Bague d’arrét Anillo de ajuste

29 459976 6395 WOKILIB-24 2 2 Taji6a S=0,2 MM Washer S=0,2 mm Rondelle S=0,2 mm Arandela §=0,2 mm

29 459976 6396 MKI11B-24-1 1 1 11aii6a S=0,3 MM Washer S=0,3 mm Rondelle S=0,3 mm Arandela S=0,3 mm

30 4612121270 203 1 1 IMoamunank Bearing Roulement Cojinete

31 4548147642 MXB-25 6 6 BuntB1.M5-6gx12 Screw Vis Tormillo

32 4567180240 VDKEO3.1-157 1 1 Kpouuka noawmnuuka | Cover, bearing Couvercle duroulement| Tapa del cojinete

33 4612123842 6-304A 1 1 Tloguminnuuk Bearing Roulement Cojinete

£ 4567140731 JDKTI1.1-327-1 7 7 Konsuo ycranosounoe | Ring, locating Bague de calage Anillo de ajuste

.wlﬂ 4567180030 HXI10.CB.1-50 1 1 Manxera Collar Coupelle Copa

36 45 9984 9005 HXI0.1-164-1 1 1 [Ipobka nmonoctu Plug, flywheel Bouchon de cavité du Tapoén de cavidad del
MaxOBHKa volant volante

37 4567180119 NXKIO.1-165 1 1 Ifaitba ynnotHHTenbHasy Washer, sealing Rondelle d’étanchéité Arandela de ajuste

38 4599763101 MXHO. 1-45-1 8 8 HInuneka Stud Goujon Esparrago

39 4567180243 OKEO4.1-187 8 8 Hlajiba Washer Rondelle Arandela

40 4599760253 WNXKKO04.1-197 8 8 Iaiixa M10-6G Nut Ecrou Tuerca

4 4567180147 WXKI0. 1-159 2 2 Konbuo Ring, sealing Bague d’étanchéité Anillo de
YIUIOTHUTENBHOE empaquetadura

2 4612121626 6-205K 3 3 Hoawmunuuk Bearing Roulement Cojinete

43 4567180010 MXXIO CBh1-14-1 2 2 Mamxera 1,2-25x52-1 | Collar Coupelle Copa
I'oCT 8752-79
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
16 4567180203 WKEO5.CB.1-51 1 1 Bapaban BHyTpeHHUI Drum assembly, inner Tambour intérieur Conjunto tambor
B cbope assemblé interior
17 4612120050 104 1 1 IMoaumrHuk Bearing Roulement Cojinete
rOCT 8338
18 4567180022 K104.CB.1-31 [*2¥4 1*2%4 | BapaGaH HapyXHBbIi Drum assembly, outer | Tambour extérieur Conjunto tambor
B cObope assemblé exterior
18 4567141979 WXKI05.CB.1-31-10 [ *3%3 1*3*5 | BapaGaH HapyXHbIi Drum assembly, outer | Tambour extérieur Conjunto tambor
B cbope assemblé exterior
18 456714 1980 XKI05.CB.1-31-20 [*2%s 1*2*5 | BapaGaH Hapy>KHBIi Drum assembly, outer Tambour extérieur Conjunto tambor
B cbope assemblé exterior
19 4567141973 1DKIOS5.CB1-32 1*4 1*4 BapaGaH Hapy>kHBIii ¢ Drum assembly, outer, | Tambour extérieur Conjunto tambor
XPAaTriOBHKOM with ratchet assemblé avec rochet exterior con mecanismo
de trinquete
19 4567141974 IDKIO5.CB1-32-10 1 1 BapabaH Hapy>XKHBII Drum assembly, outer, | Tambour extérieur Conjunto tambor
C XparoBHKOM with ratchet assemblé avec rochet exterior con mecanismo
de trinquete
19 4567141975 DKHO5.CB13220 1 1 BapaGaH HapyXHbIi Drum assembly, outer, | Tambour extérieur Conjunto tambor
€ XparoBHUKOM with ratchet assemblé avec rochet exterior con mecanismo
de trinquete
20 4567180191 IDKXO4.1-209 1*4 1*4 3ybuarka Gear Roue dentée Rueda dentada
20 4567140940 VDK I13.1-127-1 1* 1* 3yGuarka Gear, kickstarter Roue dentée du Rueda dentada
KHMKCTapTepa kick-starter del mecanismo de
arranque
21 4567180100 IDKHO.1-143 1 1 IIpyxwuna 3y04aTku Spring, gear, Ressort de roue dentée | Muelle de
KHKCTapTepa kickstarter du kick-starter la rueda del mecanismo
de arranque
2 4599766671 IDKYO.1-144 %4 1% HIaii6a Washer Rondelle Arandela
2 4567140603 WDKIIC. 1-110 1% - 111ati6a Washer Rondelle Arandela
3 4567180130 VDK1O.1-145 1*4 1*4 Kombuio Ring Bague Anillo
3 4567140604 VOKTIC. 1-111 1%5 1% Konsno cronopHoe Lockring Bague d’arrét Anillo de retencion
24 4567180259 DKYO5.1-129 1 1 Brynka pacnopHas Spacer, outer drum Douille d’écartemente Casquillo espaciador
Hapy>kHoro Oapabana du tambour extérieur del tambor exterior
* k1 *3

[pumeuaHue-HeTaNd, OTMEUYEHHbIE 3HAYKAMU
Note — parts, marked with symbols *, *!, *2  *3 ¥4 *5 tg be used together.

> 3

>

Nota —les piéces avec les signes *, *!, *2_*3 *4 %5 employer ensemble

Nota — las piezas con el signo *, *1 %2 *3 %4 %5 gtjlizar conjunto.

30

%4 %5
b

NPpUMEHATH COBMECTHO.

e —— D S

-~ N et e e e



e e

31

18

- o



KOPOBKA NMEPEJAY. GEARBOX. BOITE DE VITESSES. CAJA DE CAMBIOS

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 4567180019 WKIO.CB. 1-26 1 1 Ban nepBuuHBIi ¢ Clutch shaft and gears Arbre primaire avec les | Conjunto arbol primario
LIeCTePHAMH pignons con arandelas

2 456718 0065 HXKIO. 1-69-1 1 1 Ban nmepBuuHbIi Clutch shaft Arbre primaire Arbol primario

3 456718 0095 WXIO. 1-135 1 1 3y6uyaToe Koneco Gear, 2nd speed Roue dentée de la Pifién de la
II mepenauu 2-¢ vitesse segunda velocidad

4 456714 1962 X 105 1-231 1 1 Koasuo ycraHopounoe | Ring, locating Bague de calage Anillo de ajuste

5 456718 0066 WNXKIO. 1-71 l 1 3y6uaroe koneco 1l u IV | Gear, 2nd and 4th speeds | Roue dentée des Pifién de la segunda y
nepenay 2-e et 4-e vitesses cuarta velocidades

6 459976 6429 WXLIB.34 1 1 [llajiba S=2 MM Washer S=2 mm Rondelle S=2 mm Arandela S=2 mm

6 459976 6430 HNXKIIE.34-1 1* 1* 1aii6a S=2,5 MM Washer S=25mm Rondelle S=2,5mm Arandela S=2,5mm

7 456718 0247 WXKK04 .CB. 1-92 1 1 Ban BTOpUUHBIHA B Main shaft, assembly Arbre secondaire Conjunto arbol
cbope assemblé secundario

8 4567141958 WX 104 CB.1-13 1 Ban BTOpHYHBIA Main shaft, assembly Arbre secondaire Arbol secundario

assemblé

9 462252 5885 192906KM 1 PonukonoAuHNHUK Bearing, roller Roulement Cojinete de rodillo
I'OCT 7242-70

10 456718 0098 W2KIO. 1-140-1 1+ 1*! 3Besgouka Z=16 Sprocket Pignon Rueda de estrella

10 4567180106 WXXH0.1-146 1 1 3Be3nouka Sprocket Pignon Rueda de estrella

11 456714 0086 HXK49.1-129 1 1 llaii6a cronopHas Shakeproof washer Rondelle-arrétoir Arandela de retencion

12 456714 0088 MK49.1-130 1 1 lafika BTOPHYHOIO Nut, main shaft Ecrou de I’arbre Tuerca del arbol
Baia secondaire secundario

13 4567140176 WXKI12.1-416 1 1 Konnavoxk raiiku Cap, nut Capuchon de 1’écrou Caperuza de tuerca

14 4567140177 WXKI12.1-420 1 1 Konbuo Ring Bague Anillo.

15 4567180299 HMKKO5.1-193 1* 1* I1aii6a S=0,6mMM Washer S=0,6mm Rondelle S=0,7mm Arandela S=0,7mm

15 456718 0300 MXKH05.1-193-01 1* 1* Ilaiiba S=0,7MM Washer S=0,7mm Rondelle S=0,6mm Arandela S=0,6mm

15 4567180301 VOKKO5.1-193-02 1* 1* 1llait6a S=0,8MM Washer S=0,8mm Rondelle S=0,8mm Arandela S=0,8mm

15 456718 0302 HKHO5.1-193-03 1* 1* Hlan6a S=0,95MMm Washer $=0,95mm Rondelle S=0,95mm Arandela S=0,95mm

15 4567180303 HXK05.1-193-04 1* llan6a S=0,5mMm Washer S=0,5mm Rondelle S=0,5mm Arandela S=0,5mm

16 4567141954 X103 Cb1-27-1 1 1 Ban npoMexyTOuHBIi Intermediate shaft with Arbre intermédiaire avec | Arbol intermediario con
¢ LIECTEPHAMH gears pignons pifidénes

17 456714 1596 NXKII4 1-56 1 1 Ban npomexyTouHBIH Intermediate shaft Arbre intermédiaire Arbol intermediario
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1 2 3 6 7 8 9
16 4567180026 NX104.CB.1-40 Bast uepesiunbiii B Warm shaft assembly Vis sans fin assemblée | Conjunto arbol de
cbope tornillo sin fin
17 4567180156 DKIO3.1-63-2 Kynayok apTomara Cam, automatic release | Came d’automate Leva del dispositivo
automatico
18 4595531508 Taiika M10x1,25-6H Taiixa Nut Ecrou Tuerca
OCT37.001.108-75
19 4567180241 MXKHKO3. 1-184 1lafiba cTonopHas Shakeproof washer Rondelle d’arrét Arandela de retencién
20 4567180072 HXKIO.1-87 Ynop ankepa Rest, anchor Butée d’ancre Tope de la ancora
21 456718 0073 HXK10.1-88 IMpy>kuna cronopuas | Spring, stop, anchor Ressort du verrou Muelle del retén
aHKepa d’ancre de la ancora
2 4567180071 HNXKI0.1-86 Ctonop aHkepa Stop, anchor Verrou d’ancre Retén de la ancora
23 45 67180069 MNX10.1-81 [Ipyxuna mexauusma | Spring, gearshift Ressort du mécanisme | Muelle del macanismo de
nepextoueHus nepenay| mechanism de changement de cambio de velocidades
vitesses
24 4567180068 NXI10. 1-80-2 Cekrop nepexmouenus| Quadrant, gearshift Secteur de changement | Sector de cambio de
rnepenav de vitesses velocidades
25 4548142817 WK1B-23 ITaii6a Washer Rondelle Arandela
2 4567180070 W>KHO.1-82 Amnkep nepexiitoyenust | Anchor, gearshift Ancre de changement | Ancora de cambio
nepeaay de vitesses de velocidades
27 4567180155 "WKIO. 1-60-1 Konbuo cronopHoe Circlip Bague d’arrét Anillo de retencion
28 4567180029 NXHK02.CB.1-48 ®duxcatop B c6ope | Detentassembly Arrétoir assemblé Conjunto fijador
28 456714 1953 NXHK02.CB.1-48-10 duxcatop B cb6ope | Detent assembly Arrétoir assemblié Conjunto fijador
29 4567180122 NXKI04.1-178 llatiGa Washer Rondelle Arandela
30 4593471560 Boat M10-6gx28 bonr Bolt Boulon Pemo
OCT 37.001.123-75
31 4598240258 MOKIIII-1 Ilnonka Key, Woodruff Clavette disque Chaveta de media luna
CerMeHTHas
R 4567180255 MXKKO3.1-159 Hiafi6a Washer Rondelle Arandela
ITpnmedanus: 1.JleTanu oTMEUEHHBIE 3HAUKaMH *, *! IPHMEHSATh COBMECTHO.  2.*? MaKCHMaJIbHOE KOJIMYECTRBO, yCTaHABIHBATE 110 MEpe HEOOXOAUMOCTH.
Notes: 1. Parts marked with symbols *, *! are to be used together. 2. *?2 Maximum quantity, to be mounted when necessity arises.
Notes: 1. Les piéces avec les signes *,*! sont a utiliser ensemble. 2. *2 La quantité maxi on peut monter a la nécessité.
Notas: 1. Las piezas con los signos *, *' hay que usar conjunto. 2.*2 La cantidad maxima se monta a medida de necesidad
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MEXAHU3M MYCKOBOW. KICKSTARTER. KICK-STARTER. MECANISMO DE ARRANQUE

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 4567180177 NXKH04.Cb.1-42-01 1 1 Ilenqanes nyckoBoro | Pedalleverassembly, | Pédale dukick-starter | Conjunto pedal del
MexaHHu3Ma B cbope | kickstarter assemblée mecanismo de arranque

1 456714 1959 MXKIKO04 Chb1-42-10 1 1 IMenans myckoBoro | Pedallever, kickstarter | Pédale du kick-starter | Pedal del mecanismo de
MeXaHu3Ma arranque

2 4567180174 NXK04.1-101-01 1 1 Ilepans nyckosoro | Pedallever, kickstarter | Pédale du kick-starter Pedal del mecanismo de
MeXaHHU3Ma arranque

2 456714 1955 HKIO04 1-101-10 1 1 Ilenane nyckosoro | Pedallever, kickstarter | Pédale dukick-starter | Pedal del mecanismo de
MexaHH3Ma arranque

3 4567140570 HOKIIC. 1-82-1 1 1 Banuk Axle Arbre Eje

4 4567180176 HNXHK04.1-213 1 1 Ocp nepanu Axle, pedal lever Axe depédale Eje de pedal

4 4567140956 H>KI14 1-40 1 1 Ocr nepanu Axle, pedal lever Axe de pédale Eje de pedal

5 459117 6685 Wapuk b9,525 1 1 Mlapux F'OCT 3722-81 | Ball Bille Bola

6 4567180298 UXHK05.1-103 1* 1* Ipyxxuna c¢urcaropa | Spring, detent Ressort d’arrétoir Muelle del fijador

6 4567140572 WKIIC.1-85 * * Ilpyxuna ¢uxcaropa | Spring, detent Ressort d’arrétoir Muelle del fijador

7 4567180175 KIO4.1-212 1* 1* XoMyTHK Clamp Collier Abrazadera

7 456714 1007 MKIIS 1-30 I*! 1* XomyTHK Clamp Collier Abrazadera

8 459347 1560 Bbonr M10-6gx28 1 1 bont Bolt Boulon Pemo
OCT 37.001.123-75

9 365041-29 1*! Illaii6a Washer Rondelle Arandela

10 | 4548147406 NXUIB-141 1 1 Hlaji6a 7 Washer Rondelle Arandela

11 45 67140005 NXK49.CBh.1-16 1 1 Ban kukcraprepa Shaft assembly, Arbre assemblé du Conjunto arbol del
B cbope kickstarter kick-starter mecanismo de arranque

12 4517140049 MK49.1-53-1 1 1 Ban kukcraptepa Shaft, kickstarter Arbre assemblé du Arbol del mecanismo de

kick-starter arranque

13 4567140051 XK49.1-54 1 1 CexkTop Sector Secteur Sector

14 4567140052 HK49.1-55 1 1 IIpyxuna Spring Ressort Muelle

15 459976 6422 NXKIIB-32 1 1 laii6a Washer Rondelle Arandela

[lpumeyanue — getanu, oTMedeHHble 3Haukamu *, *! OPUMEHATH COBMECTHO
Note — parts marked with symbols*, *! are to be used together.
Nota — les piéces avec les signes *,*! sont a utiliser ensemble

Nota — las piezas con el signo *, *! hay que utilizar conjunto
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CUCTEMA NMUTAHUA. FUEL SYSTEM. SYSTEME D’ALIMENTATION. SISTEMA DE ALIMENTACION

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4567180081 HX104.1-108 1 1 IIpoxnanka Gasket Joint Junta
2 459976 6614 HMOKUIT-8 4 4 Ilaii6a Washer Rondelle Arandela
3 459976 1324 MXKIOT.1-115 2 2 Boar M8x25 Bolt Boulon Pemo
4 459976 2201 UXIKO.1-116 2 Bunt M8x25 Screw Vis Tornillo
4 459346 1524 Boar MB8-6gx25 2 Bonr OCT 37.001.123-75| Bolt Boulon Perno
5 4567180084 MXKXI04.1-110-2 1 1 ITatpybok Branch Tubulure Tubuladura
6 459976 1343 MXKI04T.1-171 2 2 Boat M8x1 Bolt Boulon Pemo
7 4548142807 HXIUB-16 2 2 Illaii6a Washer Rondelle Arandela
8 459553 1056 laiika M8x- 6H 2 2 Iaiika OCT 37.001.124-75| Nut Ecrou Tuerca
9 4567180137 HXEK04.1-158 2 2 IIpoknanka Gasket Joint Junta
4567140612 NXIIC 1-122 2 2 ITpoxknanka Gasket, carburettor Joint du carburateur Junta del carburador
kapb6opaTopa
10 4548145747 NXEK03.0-3-1 1 1 Perynstop Regulator Régalateur Regulador
11 4571748054 K-68A-1107010 1 Kap6ropaTtop Carburettor Carburateur Carburador
OCT 37.001.207-78
11 K-68/1-1107010 1 Kap6opatop Carburettor Carburateur Carburador
OCT 37.001.207-78
11 4571747140 K-65-1107010 1 1 Kap6opatop Carburettor Carburateur Carburador
OCT 37.001.207-78
12 454814 1420 NXIK.CB.9-6 1 1 XomyT B cbope Clamp assembly Collier assemblé Conjunto abrazadera
13 4548144373 NXHK.9-10-2 1 1 ITatpyObok Branch Tubulure Tubuladura
14 4548144236 HMOKI13.CB.9-1 1 1 XoMmyT B cbope Clamp assembly Collier assemblé Conjunto abrazadera
15 454814 1499 NXIK2.9-4. 1 1 ITarpyOok Branch Tubulure Tubuladura
16 4548144420 NXK02.9-1-2 1 1 Kopnyc Housing Corps Cuerpo
17 459432 1088 Bunt M5-6gx30 4 4 Bunr Screw Vis Tormillo
OCT 37.001.127-81
I8 454814 1490 NXHK02.CB5.9-0-1 1 1 DuneTp BO3AYWHBIH | Aircleaner Filtre a air Filtro de aire
19 454814 1496 NXK02.9-2-1 2 2 Pemerka Screen Grille Rejilla
20 454814 1498 NXHK2.9-3 1 1 Ha6uBka Packing Bourrage Guarnicion
21 454814 1501 HXKKO2.9-5 1 1 PemeTka Screen Grille Rejilla
P2 4548141503 NXK02.9-6-1 1 1 ITpoknangka Gasket Joint Junta
23 454814 1836 HUXK02.9-7 1 1 Banna maciasiHas Pan, oil Cuvette d’huile Bario de aceite
2% | 4548142915 MOKIIITII-9 2 2 Mnnuat Cotter Goupille Clavija hendida
27 454814 1441 NXI0.Cb.14-2 1 1 JleHTa neBas Strap, LH Ruban gauche Cinta izquierda
28 4548141302 MNXHK0.0-9-1 1 1 BUHT cTaxHOI Screw, clamping Vis de serrage Tornillo de apriete
29 454814 1439 UXKO.CB.14-1 1 1 Jlenta npapasa Strap, RH Ruban droit Cinta derecha
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A2.02

CUCTEMA BbIMYCKA. EXHAUST SYSTEM. SYSTEME D’ECHAPPEMENT. SISTEMA DE ESCAPE.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548146421 HXK04.Ch. 13-0-3 1 1 I'nymintens mnpaBblif Muffler and pipe, RH | Silencieux droit avec Silenciador derecho con
¢ Tpyboit tube tubo
2 4548146506 HUXK04.0-20 2 2 Ilpoknangka Gasket Joint Junta
3 459816 1027 1llait6a 10 6 6 Hlaii6a Washer Rondelle Arandela
OCT 37.001.115-75
4 4548142739 HUXKI-103 ‘ 4 4 laiixa M10-6H Nut Ecrou Tuerca
5 4548146423 HXHK04.Ch. 13-1-3 1 1 I'nymwuTtens JeBBIH Muffler and pipe, LH | Silencieux gauche avec | Silenciador
c Tpyboi tube izquierdo con tubo
6 4548146425 HXI04.Cb. 13-4 2 2 Tpy6a BBIXJIONHAsA Pipe, exhaust Tube d’échappement Tubo de escape
7 4548140563 NXK56.13-4-1 2 2 Talika Nut Ecrou Tuerca
8 4548146453 UXI14.Cb.13-2-4 1 1 I'nywurens nOpaBbli Muffler, RH Silencieux droit Silenciador derecho
9 4548146455 NXKI14.Cb.13-3-4 1 1 Cnywutenas J€BBIA Muffler, LH Silencieux gauche Silenciador izquierdo
10 | 4548146097 MXKI13.CB. 13-8-2 2 2 GuneTp axkyctudeckuil| Filter, acoustic Filtre acoustique Filtro acustico
11 4548146318 MNXKI14.13-25 2 2 IIpoknanka Gasket Joint Junta
12 4598161025 Llaii6a 6 4 4 llaii6a Washer Rondelle Arandela
OCT 37.001.115-75
13 4594621106 Buut M6-6gx10 4 4 Buur Screw Vis Tomillo
OCT 37.001.130-81
14 4595531057 I'aiika M10- 6H 2 2 laiika Nut Ecrou Tuerca
. OCT 37.001.124-75
15 4548142813 NXKUIB-19 2 2 Illajii6a Washer Rondelle Arandela
16 | 4593471560 Bont M10-6gx28 2 2 Bonar Bolt Boulon Perno
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L A3.01

AETAJIN CUCTEMbI XWOKOCTHOIO OXNAXAEHUA OBUTATENA. PARTS OF ENGINE LIQUID COOLING
SYSTEM. PIECES DU SYSTEME DE REFROIDISSEMENT PAR CIRCULATION DU LIQUIDE DU MOTEUR.
PIEZAS DEL SISTEMA DE REFRIGERACION DEL MOTOR POR LIQUIDO

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4567142015 | UKIO6 CB1-472-10 - 1 Konnektop B cbope Collector, assembly Collecteur assemblé Conjunto colector
2 14573825123 | TM111-1 - 1 JlaTuuk cHUrHaIu3aLuu Sensor, heat Sonde de température Captador del indicador
TCMIIEPATYPHI de temperatura
4 4591441688 | TC103-1306040-12 - 1 Tepmocrar Thermostat Thermostat Termostato
TY37.372.074-87
3 4567141985 | MKHO6 1-440-10 - 1 Konnexktop Collector Collecteur Colector
7 4567141986 | MOXKHKO6 1-441 - 1 Kprpimka konanexropa Cover, collector Couvercle du collecteur | Tapa del colector
6 4567141987 | NXKHO6 1-442 - 1 [Ipoknaaka KpBILIKH Gasket, collector cover | Joint du couvercle du Junta de la tapa
KOJIJIEKTOpa collecteur del colector
5 4567141996 | M2KKO6 1-482 - 1 Ilpoxnanka TepmocTara | Gasket, thermostat Joint du thermostat Junta del termostato
8 4567141998 | NKHO6 1-570 - 1 Ulnanr orBoOAsilMHi Hose, outlet Tuyau souple Manguera de evacuacion
9 | 4567142016 | 1IDKIO6 CB1-474-01 - 6 XomyT Clamp Collier Abrazadera
10, | 4548142711 | M12KB-103 - 3 Buut M6x21 Screw Vis Tomillo
1114567142003 | 1K KO6 CB.1-474 - 4 XoMmyT Clamp Collier Abrazadera
12 14567141999 | MKIKO6 1-571 - 2 Mnaur Hose Tuyau Manguera
13 4567142007 | UDKKO6 Cb.1-544 - 1 IIposon konnekropa Wire, collector Cable du collecteur Conductor del colector
14 4567141988 | UXKHO6 1-443 - 2 Ilpoknanka narpy6ka Gasket, Branco Joint de tubulure Junta de tubuladura
1S 4567141983 | UXKKO6 1-436 - 1 ITatpyOox uuauHApa Branch, LH cylinder Tubulure du cylindre Tubuladura del
J€BOro gauche cilindro izquierdo
16 14567141995 | NKKO6 1-456 - 1 Hlnanr mexuunuHapossiii | Hose, intercylinder Tuyau intercylindrique | Manguera intercilindro
17 14567141984 | MOKHO6 1-437 - 1 I[Tatpybox uuauaapa Branch, RH cylinder Tubulure de cylindre Manguera del cilindro
npaBoro droit derecho
I8 | 4548142683 | UXKB-113 - 4 Bunt M6x30 Screw Vis Tornillo
19 14567141997 | UXKIO6 1-569 - 1 HUlnaur nmoxBoAsIin Hose, inlet Tuyau d’amenée Manguera de alimentacion
20 |4567141994 | MKKO6 1-455 - 1 Ilnanr Hacoca Hose, pump Tuyau de la pompe Manguera de la bomba
21 | 4548142679 | 1XKB-8 - 4 Bunt M6x37 Screw Vis Tomillo
2 14594621106 | Buntr M6-6gX10 - 1 Bunt OCT 37.001.130-81 | Screw Vis Tornillo
23 14567141993 | TXKKO6 1-454 - 1 I[Nlpoxnaaka npobku Gasket, plug Joint de bouchon Junta del tapén
24 14567141989 | MDKHO6 1-445 - 1 Kpebiika nacoca Cover, pump Couvercle de pompe Tapa de labomba
25 14567141991 | MOKKO6 1-449 - I Ilpoknanka KpBINIKH Gasket, pump cover Joint du couvercle de Junta de la tapa de
Hacoca pompe labomba
20 | 4567142014 | LXKKO6 CB1-471-1 - 1 Hacoc Bomsino# Pump, water Pompe a eau Bombade agua
27 14567142002 | XK KO6 CB.1-468-1 - 1 Bais ¢ kpbelabuaTKOH Shaft and impeller Arbre avec roue a pales | Arbol con rueda impelente
28 | 4567142029 | KXKI16 CBh1-14 - 1 ManxeTa Hacoca Collar assembly, water | Manchette de lapompe a { Conjunto copa de la
BOASHOro B cOope pump eau assemblée bomba de agua
29 1459850 . B35.65.C2BA - 2 Koasuo I'OCT 13943-86 | Ring Bague Anillo
30 4612123581 | Homwunuuk 6-300 - 2 INoxgwunHUK Bearing Palier Cojinete
IroCcT 8338-75
31 4567141990 | MKIO6 1-446 - 1 Kopnyc Hacoca Body, pump Corps de la pompe Cuerpo de labomba
32 14567141992 | MXKIO6 1-450 - 1 Ilpoknagka kxopnyca Gasket, body pump Joint de corps de la Junta del cuerpo de
Hacoca pompe labomba
33 4567142013 | UOKKO6 C61-460-1 - 1 [loBonok Driver Entraineur Perro de arrastre

44

— N e




— e e e ——————

45

e N



L A3.02

PAQUATOP C BEHTUNATOPOM. RADIATOR AND FAN. RADIATEUR AVEC VENTILATEUR. RADIADOR CON

VENTILADOR.
1 2 3 5 6 7 8 9

1 4567142023 | UXKHO6.CB1-501 1 Panuatop c¢ BeHTunstopom|Radiator and fan Radiateur avec ventilateur | Radiador con ventilador

2 | 4567142004 | UK HO6 Cb.1-475 1 3amura paaguartopa Guard, radiador Protecteur duradiateur | Proteccion del radiador

3 | 4567142024 | LKKO6.CB1-505 1 PaguaTtop Radiador Radiateur Radiador

4 4542125526 | 412-1304010 1 IIpobka paauaTtopa Plug, radiador Bouchon du radiateur Tapén del radiador

5 14567142025 | UXKKO6.CB1-516-10 1 Bauok pacwuputensuslii | Tank assembly, Cuve d’expansion Conjunto depdsito de
B cbope expansion assemblée dilatacion

6 4567142022 | UKKO6.1-596 1 Ilinasr Oauka Hose, expansiontank | Tuyaudelacuve Manguera del
pacIuUpHUTEIBHOTO d’expansion deposito de dilatacion

7 14567141947 | 6.115-1300013 1 Kpeimka 6Gauka Cover, expansiontank | Couvercle de la cuve Tapa del
pPacCIUPHUTENIBHOIO d’expansion deposito de dilatacion

8 4599863011 | 854892 1 XomyT Clamp Collier Abrazadera

9 14567141946 | 6.115-1300012-02 1 Badok pacmupurensHblii | Tank, expansion Cuve d’expansion Depdsito de dilatacion

10 [4567142026 | MOKKO6.CB1-522-10 1 Hepxartens OGauka Holder, tank Porte-cuve Soporte del deposito

11 4595531053 | T'a#ika 5-6H 3 I'atixa OCT 37.001.124-75 |Nut Ecrou Tuerca

12 | 4598161024 | 1llaii6a S 1 la#i6a OCT 37.001.115-75 | Washer Rondelle Arandela

13 | 4598111204 | UlainGa 5 6 aiji6a OCT 37.001.144-75 | Washer Rondelle Arandela

14 4594321081 | Buur M5-6g x14 1 Buut OCT 37.001.127-81 Screw Vis Tomillo

15 4567142005 | XK 106 CB.1-541 1 BenTuasarop Fan Ventilateur Ventilador

16 | 4567141950 | 6.115-1308014 1 T'akika Nut Ecrou Tuerca

17 14567141951 | 6.115-1308040 1 KpeinpyaTka Impeller Roue a pales Rueda de paletas

18 | 4567142006 | MK 106 Cb.1-542 1 OcTOoB BeHTHIATOpA Fan, body Carcasse du ventilateur | Cuerpo del ventilador

19 |4567141949 | 6.115-1308012 1 Yexon Casing Gaine Funda

20 4573753534 | MD236-3730000 1 DNeKTpOABHTIATEND Motor, electric Moteur électrique Motor eléctrico

21 | 4573823019 | 6613710 1 Tepmopene TY 37459.103-89 | Thermorelay Thermorelais Termorrelé Espes

2 4567141948 | 6.115-1300018 1 [lpoknagka AaT4YMKA Gasket, sensor Joint du capteur Junta del captador

23 14548142711 | UXKB-103 4 Bunt M6 x21 Screw Vis Tornillo

24 | 4598111205 | 1llaii6a 6 15 Ma#i6a OCT 37.001.144-75 | Washer Rondelle Arandela

25 | 4598161025 | Hlaii6a 6 12 Iait6a OCT 37.001.115-75 | Washer Rondelle Arandela

26 | 4595531054 | lakika 6-6H 8 I'atixka OCT 37.001.124-75 | Nut Ecrou Tuerca

77 | 4593461508 | Bont M6-6gx25 4 Bont OCT 37.001.127-81|Bolt Boulon Perno

28 | 4567142019 | UXKHKO6.1-558 2 ITonymka panuaropa Pad, radiator Plaque du radiateur Almohada del radiador

29 14567142017 | KKO6.1-536 3 Hemudep Damper Amortisseur Amortiguador

30 | 4567142018 | MDKEO6.1-537 1 Hemndep Damper Amortisseur Amortiguador

31 4567142020 | MOKEO6.1-560 1 Ckob0a Clamp Etrier Grapa

32 14567142021 | MXKHO6.1-560-1 1 Ckoba Clamp Etrier Grapa

33 | 4598111255 | Iaii6a 6 4 Laii6a OCT 37.001.144-75 | Washer Rondelle Arandela

34 14593471510 | Bont M6-6gx30 4 Boar OCT 37.001.123-75 Bolt Boulon Permo
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H PAMA MOTOLMUKIA. MOTORCYCLE FRAME. CHASSIS DE MOTO. BASTIDOR DE LA MOTOCICLETA

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548148663 | MK 104 C6 2-1-2 1 1 Pama Frame Cadre Bastidor
2 4548141578 | BI156. 2-5 1* 1* Bont M12-1,25-8g x 181,5 | Bolt Boulon Perno
3 4548146685 | BI156.2-4-1 2* 2% Iaii6a Washer Rondelle Arandela
4 4595531260 | I'atixa M12X1,25-6H 2% 2* I"aiika OCT 37.001.124-75 | Nut Ecrou Tuerca
5 4548144313 | UKII3 C6. 2-49 2 2 [Tonnoxka mnaccaxxupa Footrest, rider’s pillion | Repose-pied du passager| Descansapié del
pasajero
6 14548146346 | 1K I13 C6. 2-61 1 1 KpoHmTefH MOAHOXKH Bracket, LH, rider’s Support gauche du Soporte izquierdo del
BOJIUTENA JIEBBIHN footrest repose-pied du conducteur| descansapié del
conductor
7 4548146205 | K 113 C6. 2-57 1 1 ITonnoxka BOoOuTENS Footrest, LH, rider’s Repose-pied gauche du | Descansapié izquierdo
jeBas conducteur del conductor
8 14548147392 | MXKI13-3704087-01 1 1 Kopnyc Body Corps Cuerpo
9 |4548147772 | 1XKI13-3704010-01Cb 1 1 3amok B cbope Lock assembly Verrou assemblé Conjunto cierre
10 [4598161025 | Llait6a 6 2 2 Ilafiba OCT 37.001.115-75 | Washer Rondelle Arandela
Il |4548146366 | MXKI13-3704088 2 2 Bont M8-6g x 13 Bolt Boulon Pemo
12 |4548146364 | MXKI13-3704085 1 1 IInanka Plate Plaque Placa
13 4548146363 | MXKI13-3704084 1 1 HITeiphb Pin Tige Espiga
14 |4548145693 | MKI13-3704086 1 1 IIpyxuua Spring Ressort Muelle
15 14548145685 | MXKII3- C6 2-55 1 1 3amMoOK Lock Verrou Cierre
16 14593461532 | bont M8-6g x 50 6 6 boar OCT 37.001.123-75 | Bolt Boulon Perno
17 4548144886 | NKI14. 56-2 1 1 [Ipoknanxa Gasket Joint Junta
18 |4548144885 | MXKI14. 56-1 2 2 KpoHiureiin Bracket Support Soporte
19 (4598161026 | I1laii6a 8 8 8 Iai6a OCT 37.001.115-75 | Washer Rondelle Arandela
20 |4595531055 | I'aiika M8-6H 8 8 T'aiika OCT 37.001.124-75 | Nut Ecrou Tuerca
21 4548146998 | 7.107-8217012 1 1 Tpy6a npaBas Tube, RH Tube droit Tubo derecho
21 14548146999 | 7.107-8217013 1 1 Tpy6a neBas Tube, LH Tube gauche Tubo izquierdo
22 14548144942 | UK KO4 C6. 56-6 1 1 Kponmrelin neBbiit Bracket, LH Support gauche Soporte izquierdo
23 |4548144941 { UK 104 C6. 56-5 1 1 Kponumrteiin npaBslil Bracket, RH Support droit Soporte derecho
24 14548147116 | 7.107-8217930 1 1 Hyrun 6e3omacHocTtH Bows, safety (set) Arceau de sécurité Arcos de seguridad
(KOMIUIEKT) (assortiment) (juego)
25 14548147251 | DKB-9-1 2 2 BoirrM8-6gx 77 Bolt Boulon Pemo
26 4548141313 | KIKO2-1-1 1 1 Kponiureiin motopa Bracket, engine Support du moteur Soporte del motor
27 |4548146174 | BI1C62-60 1 1 Kpoxiurelis nepensuii Bracket assembly, front | Support avant assemblé | Conjunto soporte
B cbope delantero
28 14548140468 | IDK56.2-155 2 2 ITpy»kuHa noacTaBku Spring, support Ressort de béquille Muelle del apoyo
48
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
31 | 459432 1084| Bunt M5-6gx20 4 4 Buut OCT 37.001.127-81 Screw Vis Tornillo
32 1454814 7276| 7.109-2905686 2 2 Yexon Casing Gaine Camisa
33 14548147285] 7.109-2905770 2 2 XOoMyT HHXHHUI Clamp, lower Collier inférieur Abrazadera inferior
34 |1 4548147268| 7.109-2905649 2 2 Konsuo cronophoe Lockring Bague d’arrét Anillo de retén
35 | 4548147279 7.109-2905690 4 4 Manxera Collar Manchette Copa
36 | 454814 7806] 7.109-2905670 1 1 Linnueap pesepByapa Cylinder RH, reservouir | Cylindre du réservoir | Cilindro del
npasBblit droit recipiente derecho
37 14595371507 IUnunbka 4 4 Ilnunska F'OCT 22038-76 | Pin Goupille Esparrago
2M6-6gx25
38 | 4548147257 7.109-2904038 1 1 Hepxarens ocu Holder, axle Porte-axe Portador del eje
39 | 439816 1025| Illaii6a 6 4 4 Hlait6a OCT 37.001.115-75 Washer Rondelle Arandela
40 | 4595531054 laiika M6-6H 1 1 laiika OCT 37.001.124-75 | Nut Ecrou Tuerca
41 | 459963 6650 365493 2 2 Hlai6a ynioTHUTEAbHAS Washer, sealing Rondelle d’étanchéité | Arandela de junta
42 4548148068 MIXKB-123 2 2 Bunrt 10 x 1,25-6gx25 Screw Vis Tornillo
43 14548148144 UXIB-28 2 2 IMaii6a Washer Rondelle Arandela
44 14594621106 Buur M6-6gx10 2 2 Buut OCT 37.001.130-81 Screw Vis Tornillo
45 14548147808 7.109-2905671 1 1 Hununap pesepsyapa Cylinder, LH, reservouir] Cylindre du réservoir Cilindro del
JIeBbIH gauche recipiente izquierdo
46 | 4548147258 7.109-2905010-10 1 1 Croiika amopTH3aTOpa Pillar, RH, shock Montant d’amortisseur| Montante del
npasas absorber droit amortiguador derecho
47 | 4548147259 7.109-2905011-10 1 1 Croiika aMopTHU3aTopa Pillar, LH, shock Montant d’amortisseur| Montante del
aeBas absorber gauche amortiguador izquierdo
48 | 4548148134] MX 56 C6.19-5-2 1 1 PykosTtka nemndepa Knob assembly, damper| Poignée d’amortisseur | Conjunto manija del
B cbope assemblée tope del amortiguador
49 14548140099 MXK49. 0-2 1 1 IlpyxuHa gemndepa Spring, damper Ressort d’amortisseur | Muelle del tope del
amortiguador
50 | 4548140097 HMXK49. 0-1 1 I Juck onopHsii Plate, support Disque d’appui Disco de apoya
51 4599764108 MXKI'-24 1 1 lNaifixa M26x1,5 Nut Ecrou Tuerca
52 [ 4548143089 MXKIIC.3-29-1 4 4 Brynka Bushing Douille Casquillo
53 4548143090 WX IIC.3-30 2 2 Brynka Bushing Douille Casquillo
54 14548147985, 7.107-2901072-10 1 1 MocTuk BepxHHi Bridge, upper Pontet supérieur Puente superior
54 14549758147 7.107-2901070 1 1 MocTuk Bepxuuii (B c6bope | Bridge, upper Pontet supérieur Puente superior
C BTYJIKAMH H (in set with (assemblé avec douilles| (conjunto con casquillos
KpOHLUTEeHHAMHU) bushings and brackets)| et supports) y soportes)
55 14548143376 KX IIC 7-10 2 2 Bryaka Bushing Douille Casquillo
56 | 4548144734! WXII4. 7-12 2 2 Brynka Bushing Douille Casquillo
57 | 4548148152 7.107-3805024-20 1 1 KponuwTeitn npasbiit Bracket, RH Support droit Soporte derecho
58 4593471567 Boar M10-6gx50 2 2 Bonr OCT 37.001.123-73 Bolt Boulon Perno
59 1454814 8153] 7.107-3805025-20 1 1 Kponmreiin naeBuiit Support gauche Bracket, LH Soporte izquierdo
60 |4548140101| HX 49. 0-4 1 1 Iaii6a pynesoi Washer, steering Rondelle de colonne de{ Arandela de la columna

52

KOJIOHKH
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

28 | 4548147214 7.107-2901021 1 1 Koxyx nieBbrit Casing, LH Gaine gauche Camisa izquierda

29 14548140876 | VDKI1.C63-7-1 2 2 CanbHuK B cbope Oil seal assembly Presse-étoupe assemblé| Conjunto prensaestopas

30 | 4548147405 M2KI14.3-46 2 2 Ilpoxnaaka Gasket, sealing Joint d’étanchéité Junta de empaquetadura
yNIOTHUTENbHAs

31 | 4548146743 | 7.107-3726022 1 1 Kponmreiin Bracket Support Soporte

32 | 4548140136 | MDK49. 3-25 2 2 BTynka ckonab3suei Bushing, sliding tube | Douille du tube Casquillo del tubo
TpyOHI coulissant deslizante

33 | 4548144015 | MXKS56.3-125-1 1 1 Hdepxatens Tpoca Holder, cable Porte-cable Portador del cable

34 | 4548146127 | UXKI14.C6 3-3-2 1 1 Tpy6a ckoib3suias Tube, LH, sliding Tube coulissant gauche| Tubo deslizante
aeBas izquierdo

35 |4548146745| 7.107-3726023 1 1 KpoHwreiin Brasket Support Soporte

36 | 4595531057 | 250512-29 2 2 INaiika M 10-6H Nut Ecrou Tuerca

37 | 4548140241 | 1DK49.19-6 2 2 Haknanka ¢ppuximoHHast Lining, friction Gamiture de friction Guarnicién de friccion

38 | 4548140239 | 1DK49.19-5-1 1 1 OrpaHH4HTENH TOBOPOTA Stop, steering Limiteur de braquage Limitador de viraje

39 | 4593461528 | 201462-29 1 1 Borrr M8-6gx5 Bolt Boulon Pemo

40 | 4548147747 7.1073418011 1 1 [ afiGa HaXKUMHaA Washer Rondelle Arandela

41 | 4548142909 | IDKILITUL-S 1 | Uhvmur3,2x18 Cotter Goupille Clavija hendida

42 14598161026 | 252155-29 1’ 1 11aii6a 8 Washer Rondelle Arandela

43 | 4595531055 250510-29 1 1 Iaiika M8-6H Nut Ecrou Tuerca

44 14548147743 | DKII. 3-11-1 2 2 CapHuk Oil seal Presse-étoupe Prensaestopas

45 | 4548146293 | IDKI14.3-31-1 2 2 ITopruens Piston Piston Embolo

46 | 4548140147 | IDK49.3-69 2 2 Konsuo Ring Bague Anillo

47 (4548145722 | DK49.C6 3-25-2 2 2 Tpy6a Hecyiuas B cbope Tube assembly, carrying | Tube portant assemblé | Conjunto tubo portador

48 | 4548145611 | 1DKI14.3-36-1 2 2 IIpobka Plug Bouchon Tapén

49 | 4567140232 | 1DK491-133 2 2 KomnbLo yrotHuTensHoe Ring, sealing Bague d’appui Anillode

empaquetadura

50 [ 4595531056 | 250511-29 4 4 Iaiika M8x1-6H Nut Ecrou Tuerca

51 | 4548148166 | MDKI14.3-51 2%! 2% Brynka Bushing Douille Casquillo

52 | 4548147088 | FDKII4.3-40 1 1 I afiGa Washer Rondelle Arandela

53 | 4548146162 | IDKI14.3-8-1 2 2 Ipy>xyHa BUIKK Spring, fork Ressort de fourche Muelle de horquilla

54 | 4548148128 | IDKI4. C63-30-1 2 2 I hok Rod Tige Vastago

55 4548148118 | MOKI14.C63-18-1 2 - Croiika amopTu3aropa Post assembly, shock | Montant d’amortisseur | Conjunto montante del
B cbope absorber assemblé amortiguador

56 | 459976 8040 | VDKIILIT-3 2 2 Tmdr Pin Cheville Pasador

57 | 4548142821 | DKILB-26 2 2 I1laii6a Washer Rondelle Arandela

58 | 4599761201 | DKB-34 2 2 BorrM8x1-6gx23 Bolt Boulon Permno

59 4548148117 | DKIH4. C63-14-1 2 2 AmopTtH3aTop B c6ope Shock absorber Amortisseur assemblé | Conjunto amortiguador

assembly

ITpumeuanns: 1.* [Toqmumnuuk 778706 B cienuduxamnuro 7.107-2901010-01 #e pxoaut. 2.*! 17151 MOTOLMKIIOB ¢ GOKOBBIM IPHUENIOM WITH C FPY30BEIM MOIYJIEM.
Notes: 1. * Bearing 778706 is not included in specification 7.107-2901010-01. 2. *! For motorcycles with a sidecar or cargo module.
Notes: 1. * Le roulement 778706 n’entre pas a la spécification 7.107-2901010-01. 2. *' Pour les motos avec le side-car ou module de charge.

Notas: 1. * El cojinete 778706 no esté incluido en la especificacion 7.107-2901010-01. 2. *! Para las motocicletas con sidecar o médulo de carga.
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B3

NMOAOBECKA 3ANHEIO KOJMIECA. REAR WHEEL SUSPENSION. SUSPENSION DE
ARRIERE. SUSPENSION DE LA RUEDA TRASERA.

LA ROUE

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548143167 | IDKHO2 C62-8-2 1 1 Buiika masgtHUKOBast Pendulum fork Fourche pivotante Horquilla pendular
2 454814 8081 |7.107-2914040 1 1 Banuk ¢ peraarom Shaft and lever Arbre avec levier Eje con palanca
3 454814 0470 | DK56.2-158 1 1 Pobrar Lever Levier Palanca
4 459553 1506 250975-29 1 1 T"aitka M8x1-6H Nut Ecrou Tuerca
5 4548142913 | IDKUITL1-8 1 1 HIrmar 2x20 Cotter Goupille Clavija hendida
6 4548144416 | IDKKO2.2-29-1 | 1 Ocb Shaft Axe Eje
7 14595531260 | Iaitka M12x1,25-6H 2 2 Taitka OCT37.001.124-75 Nut Ecrou Tuerca
8 4548142849 | IDKUIB-104 1 1 1laii6a 12 Washer Rondelle Arandela
9 4548141324 | LK 1O.2-23 2 2 Kornbuo Ring Bague Anillo
10 4567140232 | MK 49.1-135 2 2 Konbuo ynjaoTHuTeNnsHOe Ring, sealing Bague d’étanchéité Anillo de empaquetadura
1l 4548144414 | IDKFO2.2-21-2 2 2 Bry.ka pacriopHast Spacer Douille d’espacement | Casquillo espaciador
12 454814 1477 | DK K02.2-22-1 2 2 Bryika Bushing Douille Casquillo
13 [454814 1327 | DK HO.2-26 2 2 1aii6a Washer Rondelle Arandela
14 |4548140431 | DK 56.2-56 1 1 Bryinka pacriopHas Spacer Douille d’espacement | Casquillo espaciador
15 4548146215 | DKIO2.2-33-1 1 1 TaiikaM12x1,25-6H Nut Ecrou Tuerca
16 | 4598161028 | 252157-29 1 1 Hlaii6a 12 Washer Rondelle Arandela
18 14548141746 | IDKFO2.C62-10 1* 1* Buika massTHHKOBast Pendulum fork and nuts | Fourchette pendulaire | Horquilla
craiikamu avec écroux pendular con tuercas
19 4595531057 | 250512-29 2 2 Iaiixa M10-6H Nut Ecrou Tuerca
20 |4598161027 |252156-29 4 4 Ilaii6a 10 Washer Rondelle Arandela
21 14548142813 | DKIIB-19 2 2 IIati6a 10 Washer Rondelle Arandela
22 |459347 4565 | Borrr M10-6gx40 4 4 BoarOCT 37.001.123-73 Bolt Boulon Pemo
23 14548140394 | IDKS6.C62-42 4 4 CaiineHTOM0K Silent-block Silentbloc Silentbloc
24 14548144771 | VYDKI14.C6 10-12 2 2 Koprryc nonsecku Housing, suspension | Corps de suspension |Cuerpo de la suspension
25 |4548147754 | DKII3. 10-34-1 2 2 Perymsarop Adjuster Régulateur Regulador
26 4548144774 | DKI14.10-33 2 2 Bryska Bushing Douille Casquillo
27 |4548144259 | KI13.10-35 4 4 [1ait6a Washer Rondelle Arandela
28 |4548144775 | DKI14.C610-14 2 2 LmHAp NoaBeCKH Cylinder, suspension | Cylindre de suspension |Cilindro de la suspension
29 |4548144261 | VDKII3. 4 4 TTonYyKOMBLO CTOOPHOE Half-ring, retaining Demi-bague d’arrrét Semianillo de retencion
30 4548144773 | YDKI14.10-32 2 2 Crakan Sleeve Douille Vaso
31 4548144253 | IDKII3.10-31-1 2 2 Hpyxama Spring Ressort Muelle
32 | 4548144265 | VDKII3. 1040 4 4 Bydep Buffer Pare-chocs Parachoques
33 |4548145115 | DKT13.C610-15-1 2 2 IH'ToK C HAKOHEHHUKOM Rod and end Tige avec embout Véstago con terminal
34 (4548144267 | DKII3. 1042 2 2 Koprnyc canbHuka Housing, oil seal Boitier de presse-étoupe | Cuerpo del prensaestopas
35 14548144266 | IDKI13.1041 2 2 Brnagpnu Insert Cale Pieza de insercion
36 14548140442 | DK56.2-99-1 2 2 CaJIbHUK TTOJIBECKH Oil seal, suspension Presse-étoupe Prensaestopas de la
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 14548142905 | MK III1JI-1 1 1 Wnnuut 3,2 x 28 Cotter Goupille Clavija hendida

35 | 459432 1084 | 220082-29 2 2 Buut M5-6g x 20 Screw Vis Tornillo

36 4598111204 | 252003-29 2 2 Hlaii6a 5 Washer 5 Rondelle 5 Arandela 5

37 14598161024 | 252133-29 2 2 Maii6a 5 Washer 5 Rondelle 5 Arandela 5

38 4548147635 7.109-3802432 1 1 Bonr M8 x 1-6g x 24,5 Bolt Boulon Perno

39 45481476361 7.109-3802434 1 1 dukcatop Retainer Verrou Fijador

40 14548147618 | 7.109-35186063 1 1 Hepxatens Topmosnoro | Holder, brake hose Support de tuyau de Portador de la manguera
HuIjaaHra frein de freno

41 | 4548147799 [ IKIO. C6 4-21-1 1 1 Brynka peaykrtopa Bushing, speedometer | Douille de réducteurde | Casquillo del reductor del

62

conuaomMeTpa

reducer

I’indicateur de vitesse

velocimetro



p.i'

1 12 31415
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KOJNECO NEPEOQHEE NUTOE ANA YCTAHOBKU AUCKOBOIO TOPMO3A. FRONT SOLID WHEEL FOR
MOUNTING DISK BRAKE. ROUE AVANT MOULEE POUR LE MONTAGE DU FREIN A DISQUE. RUEDA
DELANTERA ENTERIZA PARA EL MONTAJE DEL FRENO DE DISCO

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 4548147568 | 7.109-3101010 1 1 Koneco ¢ wmnHoO# Wheel and tire Roue avec pneu Rueda con neumatico

2 4548147571 | 7.109-3101020 1 1 Koneco nepennee Wheel, front Roue avant Rueda delantera

3 4523461301 [3,25x19 1 1 Kamepa Inner tube Chambre a air Cémara

4 4521411721 13,25x19 I 1 IToxkpermka Tire Pneu Cubierta

5 4548147757 | 7.109-3101060-10 3* 3* I'pys3ux Balance weight Contrepoids Pesito de balance
6anaHCUPOBOYHBIH

5 14548147759 | 7.109-3101060-20 3* 3* I'py3uk Balance weight Contrepoids Pesito de balance
0amaHCHUPOBOYHBIH

6 (4548147578 | 7.109-3101082 1 1 Ocsp nmepeaHero koJieca Axle, front wheel Axe de roue avant Eje de la rueda delantera

7 4548147579 | 7.109-3101120 1 1 Brynka Bushing Douille Casquillo

8 4548147583 | 7.109-3101130 1 1 MaHxeTa Collar Manchette Copa

9 4619121762 | 60303 2 2 IMToamunnuauk TOCT 7242-81 Bearing Roullement Cojinete

10 | 4548147575 | 7.109-3101070 1 1 Brynka pacnopHas Spacer Douille d’espacement Casquillo espaciador

11 4548147587 | 7.109-3101150 1 1 ManxeTa Collar Manchette Copa

1214548147629 | 7.109-3802414 1 1 MydTta penykropa Sleeve, speedometer | Accouplement de Acoplamiento del reductor
crniuigoMeTpa reducer réducteur de I’indicateur | del velocimetro

de vitesse

13 | 4548147628 | 7.109-3802412 1 1 Konsuo cronopHoe Lockring Bague d’arrét Anillo de retencion

14 | 4548147627 | 7.109-3802408 1 1 IMaji6a Washer Rondelle Arandela

15 14548147625 | 7.109-3802404 1 1 IllecTtepHus Beaymas Gear, driving Pignon d’attaque Pifién conductor

16 | 4548147626 | 7.109-38B2406 1 1 lati6a Washer Rondelle Arandela

17 4548147632 | 7.109-380242B 1 1 Kopnyc Body Corps Cuerpo

18 | 4548147822 | 7.109-3802418 1 1 Hiaii6a Washer Rondelle Arandela

19 14548147624 | 7.107-3802402 1 1 LlectepHs Benomas Gear, driven Pignon mené Pifién conducido

20 |4548147622 | 7.107-3802400 1 1 PenykTop cnuaomerpa Speedometer reducer | Réducteurdel’indicateur | Reductor del velocimetro

de vitesse
21 | 4548147635 | 7.107-3302432 1 1 Bontr M8x1-6gx24,5 Bolt , Boulon Pemo
22 4548148173 | 7.107-3501202 1 1 Yexon Casing Gaine Funda
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
25 | 4548145281 |1XKI14.C6 4-42 1 1 Kprrmka Cover Couvercle Tapa
26 | 4548146563 | MIKI12. 4-233 1 1 Ilaji6a Washer Rondelle Arandela
27 14598161026 | 252155-29 1 1 llafi6a 8 Washer 8 Rondelle 8 Arandela 8
28 4548141336 | LOKIO. 4-59 1 1 Boat M8x1-8gx22 Bolt Boulon Perno
29 | 459346 1506 | 201420-29 2 2 Boatr M6-6gx20 Bolt Boulon Pemo
30 | 4598161025} 25213429 2 2 Lilaii6a 6 Washer 6 Rondelle 6 Arandela 6
31 | 4548145614 | LXKI14. C6 4-24 1 1 Tsara Rod Tringle Varilla
32 | 459553 1054 | 250508-29 1 1 T'aiixa M6-6H Nut Ecrou Tuerca
33 | 459871 1034 | 258025-29 2 2 WrnaunuaT 2,5%20 Cotter Goupille Clavija hendida
34 | 4548145638 | 1KI14. 4-92 1 1 Peruar npasslit Lever, RH Levier droit Palanca derecha
35 4598651035 | 260034-29 2 2 IManen 8x23 Pin Axe Boldon
36 | 4548146280 M1KI14. C6 12-1-1 1 1 Tpoc pyudHoro topmo3sa | Cable, hand brake Céble du frein a main Cable del freno de mano
37 14548146508 | LKII4. CG 4-26-1 1 1 Cxoba Clamp Entrier Grapa
38 | 4548145627 | LKI14. 4-75 1 1 Priuar nesslit Lever, LH Levier gauche Palanca izquierda
39 | 4548145630 | 1OKI14. 4-80-1 1 l IlpyxuHa Spring Ressort Muelle
40 | 4548140956 | IOKI12. 4-208 36 36 Cnuna Spoke Rayon de roue Rayo
41 | 4548140527 | 11KS6. 4-14 36 36 Hunnens Nipple Nipple Nicle
42 | 4548140986 | MXKI12. 4-232 1 1 Koasno Ring Bague Anillo
43 | 4548140975 | UXKT12. 4-222 1 1 ManxeTa Collar Manchette Copa
4 | 4548140978 | LKI12. 4-225 1 1 Konbno cronopHoe Circlip Bague d’arrét Anillo de retencion
45 14548146581 | U1XKI12. 4-221-2 1 1 Koneco peaykropa Wheel, speedometer Roue dureducteurde |Rueda del reductor del
cnuaoMeTpa reducer I’indicateur de vitesse | velocimetro
46 | 4548146614 | LIDKI12. 4-226-2 1 1 Brynka Bushing Doutlle Casquillo
47 14548140913 | MKI12. C6 4-30 1 1 Koneco ¢ muHOH Wheel and tire Roue avec pneu Rueda con neumatico
47 | 4548140916 | MXKI12. C6 4-31 Koseco 6e3 muHbI Wheel w/o tire Roue sans pneusauf | Rueda sin neumatico
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KONECO CINULIOBAHHOE, YCTAHOBKA KOJIECA 3AO0HEINO C BAPABAHHBIM TOPMO30OM, NPNBOA
TOPMO3A, NEPEOAYA CUNTOBAA HA 3AAHEE KONECO. SPOKE WHEEL, REAR WHEEL WITH DRUM BRAKE

MOUNTING, BRAKE DRIVE, POWER TRANSMISSION TOREARWHEEL. ROUE A _m><02m MONTAGE DE LAROUE ARRIERE
AVEC LE FREIN A TAMBOUR,COMMANDE DU FREIN, TRASMISSION A LA ROUE ARRIERE. RUEDA DE RAYOS, PIEZAS PARA EL MONTAJE DE LA
RUEDA TRASERA CON EL FRENO DE TAMBOR, MANDO DE FRENO, TRANSMISION DE FUERZA A LA RUEDA TRASERA.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548140913 | MOKI12. C6 4-30 1 1 Kosieco ¢ muHo# Wheel and tire Roue avec pneu Rueda con neumético
1 4548140916 | IOKT12. C6 4-31 1 1 Koneco 6e3 wuHbI Wheel w/o tire Roue sans pneu Rueda sin neumatico
2 | 4548140383 LDK56. 0-6-1 1 1 Ocs Axle Axe Eje
3 4599766571 | LOKILIB-128 1 1 Iaiiba Washer Rondelle Arandela
4 4548140348 | I)K56. C6 0-42 1 1 Ocp 3anHero kojueca Axle assembly, Axe de roue arriére assem- | Conjunto eje de la rueda
B cbope rear wheel blé trasera
5 4599764086 | UXKT -6 4 4 I'aiika M7 Nut Ecrou Tuerca
6 4548147778 | 7.107-2402021 1 1 Pactaxka seBas Brace, LH Tirant gauche Tirante izquierdo
7 4548140896 | MKI12. 0-102 1 1 Brynka Bushing Doutlle Casquillo
8 4548147538 | UXK56.4-7-2 1 1 Kopnyc canpHuka Housing, oil seal Boitier de presse-étoupe | Cuerpo del prensaestopas
10 4548140519 | IKS6. CO6 4-28 1 1 CanpHuk koyeca B cbope |Oil seal assy, wheel Presse-étoupe assemblé | Conjunto prensaestopas
de larueda
11 14548140517 | 12K56.C6 4-27 1 1 CanbHuk B cbope Oil seal assembly Presse-étoupe assemblé | Conjunto prensaestopas
1212522460823 | 3,5x18 K-102 1 1 INokpeimika (100-650) Tire Pneu Cubierta
13 4548146217 | UXKI12. 4-224-2 1 1 O06ona konec (xpom) Rim, wheel (chrom.) Jante de roue (crom.) Llanta de larueda (crom.)
14 14348140962 { UXKII2. 4-214 1 1 Kprimnka nexopatuBHas |Cap,decorative Enjoliveur de roue Tapa decorative
15 4548147745 | 1XK56.4-6-2 1 1 Brynka onmopHas Bushing, thrust Douille d’appui Casquillo de apoyo
16 14612121270 60203 A 2 2 INogmwnnuuk Bearing Roulement Cojinete
IrocT 7242-81
17 | 2524410903 | 3,5x18 1 1 JlenTa obonHas Flap Ruban de jante Cinta de llanta
18 12523410903 |3,5x18 1 1 Kamepa Inner tube Chambre Cémara
19 4548140919 MXKI12.Co 4-32 1 1 Crynuua Hub Moyeu Cubo
20 14548140527 | DK56.4-14 36 36 Hunnens Nipple Nipple Nicle
21 | 4548140956 | MKI12. 4-208 36 36 Cnuua Spoke Rayon Rayo
22 14548140941 | UXKII2. C6 4-44 1 1 Brynka pacnopuas Spacer Douille d’espacement Casquillo espaciador
23 (4567140223 | 12K49.1-31 2 2 Konpuo cromopHoe Circlip Bague d’arrét Anillo de retencion
24 14548148659 | DK BK 107-3720010 1 1 Beixkioyatens cton Stop light switch Interrupteur “Stop” Interruptor “ Pare”
25 | 4548140863 | MXKIT. 0-1 1 1 IlpyxuHa Taru Spring, rod Ressort de tringle Muelle de la varilla
26 | 4548148148 7.107-3504016 1 1 Tsra Rod Tringle Varilla
27 | 4548142907 | MOKLLITJI-2 3 3 IrnuyT 1,6x12.019 Cotter Goupille Clavija hendida
28 | 4548148147 7.107-3504013-01 1 1 Brynka Bushing Douille Casquillo
29 4548148149 | 7.107-3504018 1 I ITanen Pin Axe Bolon
30 | 4548148087 7.107-3504020 1 1 Peryar HoxxHoro topmo3sa |Leverassembly, Levier du fretnaupied |Conjunto palanca del
B cbope foot brake assemblé freno de pie
35 14548142849 | UXKIIB-104 1 1 Ilaii6a Washer Rondelle Arandela
36 | 4598161028 | 252157-29 1 1 Ilait6a 12 Washer 12 Rondelle 12 Arandela 12
37 14593461595 | 201537-29 1 1 Bontr M12-6gx22 Bolt Boulon Pemo
38 4599766355 | UXKLIB-14 1 1 Hiaii6a Washer Rondelle Arandela
39 | 4548140596 | 1XK56.C618-14 1 1 Tsra 3agnsas B cOope Rod assembly, rear Tringle arric¢re assemblée | Conjunto varilla trasera
40 143481406031 1K56. C6 18-18 1 1 UYexon TArn TOpMO3HOM Boot, brake rod Gaine de tringle de frein | Funda de la varilla de freno
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| 2 3 4 5 6 7 8 9
30 | 4548147032 7.107-5417951 1 1 SuK eBLIi ¢ KpbILKOit Box, LH, with cover Coffre gauche avec Caja izquierda con tapa
couvercle
31 | 4548145658 | K I14. 6-28-1 1 1 KpoHuuireiiH HOMepHOro Bracket, licence plate Support de plaque Soporte de la chapa de la
3HaKa , d’immatriculation matricula
32 | 4593461502 201416-29 2 2 Bont M6-6gx12 Bolt Boulon Pemo
33 4548142757 MK3K-10 4 4 3aknenka 3x7,5 Rivet Rivet Remache
34 | 4548143341 | DK I1C. 6-65-1 1 1 Haxnanka Cover plate Garniture Placa de aplicacion
35 14548147354 6.113-5417021-01 1 1 Kpeiiuka smwuka jgepas ¢ Box cover, LH, with Couvercle gauche du Tapa de la caja izquierda
3aMKOM U dMOneMoit lock and emblem coffre avec verrou et con cierre y marca
embléme comercial
35 | 4548147346| 7.107-5417961 1 1 Kpsliuka smuka neBas ¢ | Boxcover, LH, withlock,| Couvercle gauche du Tapa de la caja izquierda
3aMKOM 6e3 ombnem w/o emblem (SPTA) coffre avec verrousans | con cierre sin emblema
(3UIT1) embléme (lot OR) (PRHA)
36 | 4548144682 | MXK I1IC.6-68 1 1 Bpeizroeuk Flap Bavolet Salpicadero
37 | 4548147089 6.113-8212026-01 2 2 OMmbnema Emblem Embléme Marca comercial
38 | 4548147533} 7.107-5417190 2 2 3aMOK C KJIIOYOM Lock and key Verrou avec clé Cierre con llave
39 | 4348143333 2123-6105122 2 2 Ckoba Clamp Etrier Grapa
40 14548146734 | 7.107-680024 1 1 HpyxxuHa Spring Ressort Muelle
41 4548147541 7.107-3703012 1 1 Kopob6xka Case Boite Caja
42 14593461504 | 201418-29 1 1 bonr M6-6gx16 Bolt Boulon Pemo
43 | 4548141454 DKIO C6. 85-3-1 1 1 Bouar Bolt Boulon Perno
44 | 4548144935 | IDKKO4 C6. 35-6 1 1 Koxyx 3amuTHBIA jeBBIH | Protective case, LH Gaine protectrice gauche | Cubierta protectora
izquierda
45 | 4548148187 7.107-8403020 1*2 [*2 IIlutok ¢ nnacTuHOH Mudguard with plate Pare-boue avec plaque Guardabarros con placa
(6e3 nmepemMbiuku) (w/o bridge) (sans barette) (sin ataguia)
45 | 4548148186 | 7.107-8403010 1 1 iuTok nepenHui Mudguard, front Pare-boue avant Guardabarros delantero
(B cbope C nepemMbIuKOii, (inassembly with bridge,| (assemblé avec barette, (conjunto con ataguia,
KpernexoM, OperaroBukoMm) | fastenings, flap) fixations, bavolet) piezas de sujecion,
salpicadero)
46 | 4548148188 7.107-8403030 | 1 Ilepembpiuka Bridge Bavolet Ataguia
47 | 4548147618 7.109-3506063 2 2 Jepxxatenb TOPMO3HOro Holder, brake hose Porte-tuyau de frein Portador del tubo flexible
jgaHra del freno
48 14548147678 | 7.107-8403102 2 2 Ckoba Clamp Etrier Grapa
49 | 4593461524 201458-29 4 4 Bontr M8-6gx25 Bolt Boulon Perno

Ipumewanns: 1.1ndpa nepea ckobxoit 03HaUaET KOJTUIECTBO HAa MIMUTOK M03.14, B ckoOKe — Ha IUTOK 1M103.45. 2. XpOMHpOBaHHBIH /IS KOMIUIEKTAUNH C ABYXKYJIaYKOBBIM TOPMO30OM.
3. *! KpaureHslif, [Ul] KOMIUIEKTALMH C JBYXKYJIQYKOBBIM TOPMO30M. 4. *2 J s KOMILTIEKTAIIUHU C TUCKOBBIM TOPMO30M.
Notes. 1. The digit before the parentheses denotes the quantity per mudguard (item 14) and in the parentheses —per mudguard (item 45). 2. Crome-plated for complete set cSE atwo-cam brake.
3.*' Painted for complete set with a two-cam brake. 4.*> For complete set with a disk brake.
Notes: 1. La chiffre avant la parenthése signifie la quantité pour le pare-boue, pos. 14, et entre parentheses - pour le pare-boue, pos. 45. 2. Chromé pour la complétation avec le frein 4 2 cames.
3.*'Peint pour la complétation avec le frein 4 2 cames. 4. **Pour la complétation avec le frein a disque.
Notas. 1. Lacifra ante las parentesis indica la cantidad para el guardabarros (pos 14), y la en las parentesis indica la cantidad para el guardabarros pos. 45. 2. Cromado para el juego con el freno de
dos levas. 3.*' Pintado para el juego con el freno de dos levas. 4.** Para el juego con el freno de disco.

84



S8

114




PYIlb, MEXAHU3MbI YNPABJIIEHUA, TPOCbI YNPABJIEHUA. HANDLEBAR, CONTROLS, CONTROL CABLES.

B12 GUIDON, MECANISMES DE OO_<_Z_>ZUm CABLES DE COMMANDE. MANILLAR, MECANISMOS DE MANDO, CABLES DE
MANDO
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548148073 | 7.107-3709010 1 1 Ilepeknwouyarens Switch, signalling Conmmutateur de Conmutador de la
CUrHalu3aluu system signalisation sefializacion
2 45481444801 MK [15.8-3 1 1 PykosTka pyns sneBas Grip, LH, handlebar Poignée gauche de Puiio izquierdo del manillar
giudon

3 454814 8669 | 7.107-1602060-20 1 1 Priuar cuennenuns Lever, clutch Levier de débrayage Palanca de embrague

4 14594321113} 220109-29 2 2 BuHT M6-6gx25 Screw Vis Tomillo

5 4548148661 | IKIIC C6 11-10-4 1 1 3epkano nepoe Mirror, LH Rétroviseur gauche Espejo retrovisor izquierdo

6 4548142637 UK B-21 2 2 bont M8x1-6gx25 Bolt Boulon Perno

7 454814 1416 | UXK1O.8-4 12) 1(2) Konrpraiika Locknut Contre-écrou Contratuerca

8 4548144484 UXKHKO.8-3-2 1(2) 1(2) BUHT peryjiupoBOYHBIH Screw, adjusting Vis de réglage Tornillo de regulacién

9 454814 8662 | MKTIC C6 8-12-3 2 2 Kporuteiin Bracket Support Soporte

10 | 4598161026 | 252155-29 2 2 Llaii6a 8 Washer 8 Rondelle 8 Arandela 8

11 | 4595531056 | 250511-29 2 2 I'atixa M8x1-6H Nut Ecrou Tuerca

12 14595531057 | 250512-29 2 2 Iatixa M10-6H Nut Ecrou Tuerca

13 4548146694 | L1XKIIC 8-36 2 2 Brynka pacnopHas Spacer Douille d’espacement | Casquillo espaciador

14 | 459816 1025| 252134-29 2(4) 2(4) Illaiiba 6 Washer 6 Rondelle 6 Arandela 6

15 | 459553 1054 | 250503-29 1(2) 1(2) laitka M6-6H Nut Ecrou Tuerca

16 | 4548148660 | MOKIIC Co 11-10-3 1 1 3epkaso npaBoe Mirror, RH Rétroviseur droit Espejo retrovisor derecho

20 |4548145711 | UXKIIC. 8-5-2 1 1 Pyns (Tpy6a) Handlebar (tube) Guidon (tube) Manillar (tubo)

21 | 4548146330 MKI14.0-1,15-4 2 2 Hepxarens pyns Holder, handlebar Porte-guidon Portador del manillar

2 14599741018 | MOKI14.0-171 2 2 Bont M10x1-6gx50 Bolt Boulon Perno

23 | 4548146331 | OKT14. 0-116-1 2 2 Haknanxa Cover plate Plaquette Cubrejunta

24 | 4598161026 | 252155-29 4 4 Hlaii6a 8 Washer 8 Rondelie 8 Arandela 8

25 14548142637 MXKB-21 4 4 Boat M8x1-6gx35 Bolt Boulon Pemo

26 | 4548145279 UXKI14.C6. 0-15 2 2 Jepxatens pynst B cobope | Holder assembly, Porte-guidon assemblé | Conjunto portador del
handlebar manillar

27 (4548140188 | 11OK49. 8-15 1 1 Kopnyc peluara Housing, lever Corps du levier Cuerpo de la palanca

28 | 4548140185 M12K49. 8-14 1 1 Priuar TomjauBHOrO Lever, fuel corrector Levier du correcteur de | Palanca del corrector

KOppeKTopa débit d’injecteur de combustible

29 14399766454 LXKILIB-45 1 1 aii6a Washer Rondelle Arandela

30 (4548140194 | 1DK49. 8-18 1 1 Hlaii6a BonHooOpa3Has Washer, waved Rondelle ondulée Arandela ondulada

31 14548140191 | K49.8-16 1 1 Kpbluika peiuara Cover, lever Couvercle du levier Tapa de la palanca

32 14548142697| UXKB-37 1 1 Buut M6-61x22 Screw Vis Tomillo

33 14548148133 | LOKIIC.8-8-3 - 1 Katywka Coil Bobine Bobina
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

26 | 4548146836 | 7107-3724040-10 1 1 KryT ocewenus Hamess, speedometer | Faisceau d’éclairagede | Haz de conductores del
cIuaoMeTpa illumination I’indidecateur de vitesse - | velocimetro

27 | 3717910908 | BI1B 14.10-Y2 1 1 Bempamurens perymsitop Rectifier-voltage Redresseur-régulateurde | Rectificador regulador de

HAEIO HanpspKeHUs. regulator tension tension

28 |4594321090 | Bunr M5-6gx35 3 - BuHrM5x35 Screw Vis Tormillo
OCT37.001.127-81

29 | 4548148670 | 7.107-3724270 1 1 2KryT maccebt Harness, grounding Faisceau de masse Haz de lamasa

30 4548148112 | 7.109-3722010 1 1 Ipenoxpanuresns Fuse Fusible Fusible

31 | 4573731235 | 21251-3722200-10 1 1 Ipenoxpanurens Link, fusible Fusible Cortacircuitos (fusible)

(BcTaBka)

32 | 4595538054 | 250508-16 2 2 I'aiixa M6-6H Nut Ecrou Tuerca

33 | 4548141028 | IDKI13.0-100 2 2 Xomyt Clamp Collier Abrazadera

34 | 4548146564 | IDKLIB48-2 2 2 11aii6a 6 Washer 6 Rondelle 6 Arandela 6

35 [4593460504 | 201418 2 2 boirM6-6gx 16 Bolt Boulon Perno

36 | 4548148671 | IDKHO40-25 1 1 TpyOka apeHaxkHast Pipe, drain Tube de drainage Tubo de drenaje

37 | 3481161101 | 6MTC-9 | 1 Barapes Storage battery Batterie d’accumulateurs | Bateria de acumuladores
AKKyMY/SITOpHas

e T T — e
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L C3

®APA, YKA3SATENU NOBOPOTA, 3AAHUN ®OHAPb. LIGHTING AND SIGNALLING INSTRUMENTS.
APPAREILS D’ECLAIRAGE ET DE SIGNALISATION. DISPOSITIVOS DE ILUMINACION Y SENALIZACION.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 3466212305 |A12-21-3 1 1 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

2 3466212302 |A12-5 1 1 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

3 4573424601 | 0064.3716200 1 1 PacceuBarenp co Diffuser with Diffuseur avec Difusor con catadidptra
CBETOBO3BpallaTe’IeM catadiopter cataphote

4 4573720278 | 0064.3716010 1 1 doHape 3aaHUN Rear light Lanterne arriére Linterna trasera

5 4548145661 [M1KI14.6-52 1 1 I[Ipoknangka Gasket Joint Junta

6 4548147232 | 7.107-3716012-01 1 1 Ilpoknanka Gasket Joint Junta

7 4593111204 | 252003-29 2 2 Illaji6a 5 Washer 5 Rondelle 5 Arandela S

8 4593161024 | 252133-29 2 2 Hlaii6a 5 Washer 5 Rondelle 5 Arandela §

9 459963 1332 | 360209-29 2 2 Bont MS5-20 Bolt Boulon Perno

16 (4548146723 | 7.107-3716020 1 1 Kponwrteiin ¢ponaps Bracket, rear light Support de lanterne Soporte de la linterna

11 |4548142353 | 111B-107 2 2 Llafi6a Washer Rondelle Arandela

12 (4598111256 | 252038-29 2 2 llajiGa 8 Washer 8 Rondelle 8 Arandela 8

13 3466212301 (A 12-4 1 1 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

14 |3466212307 |A 12-45-40 1 1 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

15 [4573421393 | PI'137-37112006 1 1 DNeMEeHT ONTHYEeCKHUH Light unit Bloc optique Elemento optico

16 | 4573421383 | PI'137-3711300 1 1 O6onok Holding Collerette Anillo

7 14573324055 |®I'137-3711010-b1 1* 1* dapa B cbope Head lamp assembly Phare assemblée Conjunto faro

17 4573324113 |®I'137-3711010-B2 1*! I*! ®apa B cbope Head lamp assembly Phare assemblée Conjunto faro

18 [4595531269 | 250614-29 4 4 laiika M12x1,25-6H Nut Ecrou Tuerca

19 [4598161008 | 252157-29 4 4 llaii6a 12 Washer 12 Rondelle 12 Arandela 12

20 (4548148156 | 7.107-3700012 4 4 laiiGa Washer Rondelle Arandela

21 14548148159 |7.109-3726110-01 4 4 Kopnyc Body Corps Cuerpo

2 13466212305 | Al2-21-3 4 4 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

23 4548148161 |7.109-3726204 4 4 PaccenBaTtensp Diffuser Diffuseur Difusor

24 14594321056 | 220054-29 16 16 Buut M4-6gx16 Screw Vis Tomillo

25 14548148157 | 7.109-3726010-10 4 4 doHapb - ykaszaTedb Light - direction Lanterne du clignoteur | Linterna - indicador de
NoBOpOTAa indicador de direction direcién

IMpumeuanus: 1.* Bzamen @I' 137-3711010-B2. 2 *! Bzamen ®I" 137-3711010-B1.
Notes: 1.* Instead of ®I" 137-3711010-B2. 2.*" Instead of ®I" 137-3711010-B1.
Notes: 1.* Aulieude ®I"137-3711010-B2.2.*' Au lieude ®I"137-3711010-B1.
Notas: 1.* Envezde @I 137-3711010-52 2 *' En vez de ®I" 137-3711010-b1
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H LWUTOKNPUBEOPOB.INSTRUMENT PANEL. TABLEAU DE BORD. PANEL DE INSTRUMENTOS.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 4573912767 | 7.107-380501 1 1 1 Haknangka Cover plate Plaquette Cubrejunta

2 457391276617.107-380300 C6 1 1 OcHoBaHHUE C Base with brackets Embase avec supports | Base con soportes
KpPOHIITEHHAMHU

3 459622 1517 | 241819-06 4 4 Buut M2-4x16 Screw Vis Tormnillo

4 14573912756 | 7.107-3805100 - 1 KryTt ¢ narponamu Hamess with holders | Faisceau de cables avec | Haz de conductores con

douilles portalamparas
4 4573912758 | 7.107-3805100-30 1 - Kryr ¢ narponamu Harness with holders | Faisceau de cables avec| Haz de conductores con
douilles portalamparas

5 459432 1029 | Buur M3-6gx10 2 2 BuntrOCT 37.001.127-81 Screw Vis Tormillo

6 AMH 12-3-1 3 3 Jlamna Bulb Ampoule Lampara

7 3466212102 | A12-1 3 4 Jlammna Bulb Ampoule Lampara

8 | 4573912809 | 7.107-3805022 1 1 IMpoxanka Gasket Joint Junta

9 4573813302 | CI1-158 1* I* CrunomeTp Speedometer Indicateur de vitesse Velocimetro

9 69.3802 1* 1% Cmnomerp Speedometer Indicateur de vitesse Velocimetro

10 | 4573912829 | 7.107-3805200-10C6 1 - Koxyx B c6ope Case assembly Gaine assemblée Conjunto cubierta

10 | 4548148668 | 6.113-3805200-03 - 1 Koxkyx B cbope Case assembly Gaine assemblée Conjunto cubierta

11| 4573912807 | 7.107-3805021 3 3 Bunr Screw Vis Tornillo

12 | 4548146836 | 7.107-3724040-10 1 1 Kryr ocBeluenus Harness, speedometer | Faisceau d’éclairage de | Haz de conductores de
cryaoMerpa illumination I’indicateur de vitesse | alumbrado de velocimetro

13 14598111204 | 252003-29 2 2 1aii6a 5 Washer 5 Rondelle 5 Arandela 5

14 | 459553 1053 | 250464-29 2 2 T"alixa M5-6H Nut Ecrou Tuerca

15 | 4573814881 | I'B1195-3802600-01 1 1 I'ubkuii Bas Flexible shaft Arbre flexible Arbol flexible

16 | 4548147974 | 7.107-3802434 1*2 1*2 ®duxcarop Retainer Verrou Fijador

16 | 4548147636 7.109-3802434 1%3 1*3 ®Dukcarop Retainer Verrou Fijador

17 | 4548147618 | 7. 109-3506063 1 1 Jepxaresib TOpMO3HOrO Holder, brake hose Porte-tuyau de frein Portador de la manguera de
LUIaHTa freno

1-17| 457381 2598 | 6.113-3805010-03 - | 1nrox mpudopos Instrument panel Tableau de bord Panel de instrumentos

1-171 4573812714 | 7.107-3805010-42 1 - {urok npuGopos Instrument panel Tableau de bord Panel de instrumentos

Tpumeyanns: 1.* Baamen 69.3802. 2.*' Bzamen CII-158. 3.*2 7151 KOMITICKTALHH C JBYXKYJIAa4KOBBIM TOPMO30M. 4.** JI71 KOMIUIEKTAIIMH C THCKOBBIM TOPMO30M.
Notes: 1.* Instead 0f 69.3802. 2.*! Instead of CII-158. 3.*2 For a motorcycle with a two-cam brake. 4.** For a motorcycle with a disk brake.
Notes: [.*Au lieu de 69.3802. 2.*' Au lieu de CIT-158. 3.**Pour la complétation avec le frein & 2 cames. 4.** Pour la complétation avec le frein 4 disque.

Notas: 1.* En vez de 69.3802. 2.*' Envezde CI1-158. 3 *?Para las motocicletas con el freno de dos levas. 4 *3 Para las motocicletas con el freno de disco.
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UHCTPYMEHT U NPUHAONEXHOCTU. TOOLS AND ACCESSORIES. OUTILLAGE ET ACCESSOIRES.
HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4548141747 | 1K C6 25-8-1 1 1 CyMka HHcTpyMeHTasnbHas Bag,tools Trousse a outils Bolsa de herramientas
2 3926512133 1 1 Knwou 7811-0025 Wrench 7811-0025 Cle 7811-0025 Llave 7811-0025
IroCT 2839-80 (22-24)
3 3926512113 l 1 Kirou 7811-0023 Wrench 7811-0023 Cle7811-0023 Llave 7811-0023
IOCT 2839-80(17-19)
4 3926512093 1 1 Kimtou 7811-0027 Wrench 7811-0027 Clé7811-0027 Llave 7811-0027
I'OCT 2839-80 (13-14)
5 3926512063 1 I Kirou 7811-0004 Wrench 7811-0004 Clé7811-0004 Llave 7811-0004
I'OCT 2839-80 (10-12)
6 4548140059 | MIDK 25-52 1 1 Kirou 6,5-8 nBycropoHHMH Wrench 6.5-8, double-end | Clé 6,5-8 double Llave 6,5-8 de doble boca
7 4548147395 | UK 25-35-2 1 1 Knwou cneumanbHbiii Wrench, special Clé Llave especial
8 4548140057 | MK 25-51 1 1 Konrou 27-36 Wrench 27-36 Cle27-36 Llave27-36
9 3926414043 1 1 IMnockory6us: 7814-0091 Flat pliers Pince plate Alicates de bocas planas
10 14548140050 | MK 25-48 1 1 OrBepTKa Screwdriver, all-metal Toumnevis entierement Destornillador
uejJbHOMETANIUUECKASA métallique enteramente metalico
11 | 4548148136 | MK CO6 25-9-2 1 1 OTtBepTka mManas Screwdriver, small Petit tourevis Destornillador pequefio
1214548140033 | 12K 25-16 2 2 JlonaTka MoOHTa)kHas Tire iron Démonte-pneu Desmontable
13 4548140063 | 1K 25-54 1 1 Bopotok Tommy bar Broche de manocuvre Volvedor
declé
14 | 4548140053 | VDK 25-49-1 1 | Buut M10-8gx82 Screw Vis Tornillo
15 4548140026 | UK 25-4-1 1 1 Kopnyc ctpyOuuHbl Body, screw clamp Corps de serre-joint Cuerpo de la prensa de
tornillo
16 |4548140010 | MK CO6 25-2-1 1 1 CtpyOuuna Screw clamp Serre-joint Prensa de tornillo
17 4548147528 | 1)K 25-43-1 1 1 3axXum Aas crui Clamp, spoke Pince a rayons Apretador para rayos
18 4548140007 | 12K C6 25-1 1 1 Knwou marHetHbIi Wrench, magneto Clé magnéto Llave magnético
19 [4548147818 XK 25-53-1 1 1 Brynka nns ycraHOBKH Sleeve, timing Douille de calage Llave parala puesta a
3aXKUraHus d’allumage punto del encendido
20 14548143809 | MK [1C. 25-2 1 1 Kmou Ttopuossiit Wrench, socket Clé adouille Llave tubular
21 | 4548146768 | 1)K 25-3-1 1 1 Knou TopuoBbIid Wrench, socket Clé adouille Llave tubular
2 14548140036 | 1DK 25-32 1 1 Knrou TopuoBsbli Wrench, socket Clé adouille Llave tubular
33 APM 1 1 MoTtoanTeuka Repair kit Boite de premier secours | Motobotiquin
médical
24 14548148665 HHM-3917010 1 1 Hacoc Bo3aywsslit Tire inflator, foot Pompe a air de pied Bomba de aire de pie
HOXXHOH
25 14548140004 | 12K C6 25-0-1 1 1 Cymka ¢ uHcTtpyMeHTOM | Bag,tools Trousse & outils Bolsa de herramientas
98
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E KpenexHble AeTanu, NOALWMNMNHUKNA KaueHUs, pe3UHO-TeXHUYeCKue unsaenus ynnoTHeHUn, npume-
HAeMble B moTouuknax. E Fastenings, roller bearings, mechanical-rubber sealing products used in motorcycles.
E Fixations, roulements, joints en caoutchouc utilisés en motocyclettes. E Piezas de sujecion, rodamientos, articulos
técnicos de goma de empaquetadura usados en las motocicletas

E1l E1 KpenexHbie aetanu. E1 Fastenings. E1 Fixations. E1 Piezas de sujeciéon

E1/01

E1.01 BonTkl ¢ WwecTturpaHHou ronoskoun. E1.01 Hexagon-head bolts. E1.01 Boulons a téte hexagonale.

E1.01 Tomillo de cabeza hexagonal

||

O6osHaueHue Designation KonOKII Code M%Mwmh " w:::um_swmmws:ﬁs

Désignation Designacion Code Codigo - :
b-8 45 4814 2633 M8x1 : 20
b-9-1 45 4814 7251 M8 77
b-21 45 4814 2637 M8x1 35
b-34 45 9976 1201 MEBx1 23
b-105 45 9976 1237 M7 42
B-112 45 9976 1257 M12 77
b-115 45 9976 1267 M14x1,5 48
b-117 45 9976 1276 M14x1,5 38
b-118 45 9976 1277 M6 18
b-141 45 4814 8278 M5 12
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E1/02/1

E1.02/1 BuHTb! c nonykpyrnou ronoskoi. E1.02/1 Button-head screws. E1.02/1 Vis a téte bombée.

E1.02/1 Tornillo de cabeza esférica

Paszmepsl, MM

Dimensions, mm

102

O6o3unaueHue Designation Kon Code Cotes, mm Dimensiones, mm

Désignation Designacion Code Codigo = )
B-20 45 4814 2691 M6 20
220 050-29 45 9432 1052 M4 8
220 052-29 45 9432 1054 M 4 12
220 054-29 45 9432 1056 M 4 16
220 077-29 45 9432 1079 M5 10
220 079-29 45 9432 1081 M5 14
220 082-29 45 9432 1084 M5 20
220 105-29 45 9432 1109 M6 16
220 109-29 45 9432 1113 M6 25
- 45 9432 1029 M3 10
- 45 9432 1090 M5 35
- 45 9432 1094 M5 45
- 45 9432 1059 M4 22
. 45 9432 1051 M 4 7
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E1/02/4

E1.02/4 BuHTbI C noTanHOW 1 nonynoTtanHow ronoskon. E1.02/4 Countersunk and half-countersunk
screws. E1.02/4 Vis a téte noyée et a téte semi-noyée. E1.02/4 Tornillos de cabeza embutida y semiembutida

Pa3zmepsl, MM

Dimensions, mm

O6o3HaueHUe Designation Kon OKI1 Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacién Code Cddigo
d 1
B-25 45 9412 1580 M5 12
B-37 45 4814 2697 M6 22

E1/02/5

E1.02/5 BUHTBI ¢ noTanHOM M NONYyNOoTanHOW FOyIOBKON C KpecToobpa3HbIM LWnvyem.

E1.02/5 Countersunk and half-countersunk Philips screws. E1.02/5 Vis a téte noyée et a téte

semi-noyée avec la fente croisé. E1.02/5 Tornillos Philips de cabeza embutida y semiembutida

Pazmepsbl, MM

Dimensions, mm

104

O6o03HaueHue Designation Kon OKIT Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacion Code Cédigo
d 1
231 605-29 45 9412 1609 M6 16
233 012-29 45 9422 1554 M4 12
45 9422 1582 M5 16
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E1.03/2 lNanku wecturpaHHble npopesHbie. E1.03/2 Hexagon slotted nuts. E1.03/2 Ecroux a fente
hexagonals. E1.03/2 Tuercas de seis aristas fresadas

E1.03/2

Paszmeprl, MM Dimensions, mm
O6o3HaueHue Designation Kon OKII Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacion Code Cadigo
d S
250 870-29 45 9553 1612 M14x1,5 22
250 958-29 45 9553 1507 M10 17
250 975-29 45 9553 1506 M8x1 13
250 977-29 45 9553 1510 M12x1,25 19
250 978-29 45 9553 1512 M14x1,5 22
E1.03/3 E1.03/3 Nanku kBagpatHble. E1.03/3 Square nuts. E1.03/3 Ecroux carrés. E1.03/3 Tuercas de cuatro
Pazmepsr, MM Dimensions, mm
O6o03HaueHue Designation Kon OKI1 Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacién Code Codigo
d S
251 104-29 - M6 11
251 106-29 45 9552 1705 M8 14
362 016-29 - M5 11
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L_E105/1

E1.05/1 Lan6b1 nnockue. E1.05/1 Washers. E1.05/1 Rondelles plates. E1.05/1 Golilla plana

N S
»
| 2
Paszmepsl, MM Dimensions, mm
O6o3naueHue Designation Kon OKI1 Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacién Code Codigo
d D t
II1b-3 45 4814 2789 3,2 8 0,5
IIIb-3-1 45 4814 2791 4.2 8 0,5
ib-14 45 9976 6355 7,3 15 1
IIb-16 45 4814 2807 8,5 13 1,2
Ib-19 45 4814 2813 10,5 18 2
1Bb-19-1 45 9976 6375 10,5 18 2,5
Ib-23 45 4814 2817 10 20 1,35
111b5-48-2 45 4814 6564 6,4 12,5 1,6
1b6-102-1 - 2,2 5 0,5
IIb-104 45 4814 2849 12,2 24 1,8
1Ib-107 45 4814 2853 8,5 19 1,5
IIb-130 45 99 76 6577 8,6 27
1Ib-131 45 99 76 6581 12,5 25 0,8
II1b-138 45 48 14 2881 5,5 12 1,5
11Ib-142 45 4814 8279 5,3 10 1
252 000-29 45 9811 1202 3,2 7 0,5
252 002-29 45 9811 1203 4,3 9 0,8
252 003-29 459811 1204 5,3 10 1
252 004-29 45 9811 1205 6,4 12 1,6
252 005-29 45 9811 1206 8,4 16 1,6
252 006-29 45 9811 1207 10,5 20
252 007-29 45 9811 1208 13 24 2,5
252 017-29 45 9811 1210 17 30 3
252 035-29 45 9811 1253 4.3 12 1
252 036-29 45 9811 1254 5,3 15 1,2
252 037-29 45 9811 1255 6,4 18 1,6
252 038-29 45 9811 1256 8.4 24 2
365 041-29 - 9,2 16 1
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E1.05/4 Wain6b1 npyxuHHble. E1.05/4 Spring washers. E1.05/4 Rondelles aressort. E1.05/4 Arandelas

E1.05/4 1-0S
elasticas
d
ad |
Pasmepbl, MM Dimensions, mm
O0Go3HaueHHUeE Designation Kon OKII Code Cotes, mm Dimensiones, mm
Désignation Designacién Code Codigo

d b t

Hir-3T 45 9976 6601 3,1 1 1

HIT -4 45 4814 2885 4,1 1 1

Hr-5 45 9976 6605 5,1 1,2 1,2

mr-7 45 9976 6611 7,2 2 M.
mir-14 45 9976 6632 14,2 3,2 3,2

252 132-29 45 9816 1023 4.1 1,2 1,2

252 133-29 45 9816 1024 5,1 1,2 1,2

252 134-29 45 9816 1025 6,1 1,4 1,4

252 135-29 45 9816 1046 8,1 2,5 2.5

252 136-29 45 9816 1067 10,1 3,5 3,5

252 155-29 45 9816 1026 8,1 2 2

252 156-29 45 9816 1027 10,1 2,5 2,5

252 157-29 45 9816 1028 12,1 3 3
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[ E2
L __E2.01

E2. MoawunnHukn kaueHus. Roller bearings. Roulements. Rodamientos

E2.01 LapukoBbie paguansHbie. Radial ball bearings. Paliers a rouleaux radiaux.
Radiales de bolas

F&AY

NN

=
1]
-
e
py

r

KonnyecTBO HAa MOTOLIMKIT Pasmeprl, MM
OQOu._._m:o.::o Kon OKII MecTo ycTaHOBKH Q-ty per motorcycle UWBa:mmEWvBB
Designation Code Where used Nombre par moto Cotes, mm
Désignation Code Lieu d’installation Cantidad por una motocicleta |  Dimensiones, mm
Designacion Cédigo Lugar de montaje 6.113-01 6.113-03 d D b
104 4612120050 HapysxHupiil 6apabad cLenieHHs M NEPBUYHBIA Ba
Clutch outer drum and clutch shaft
Tambour extérieur d’embrayage et arbre prirnaire
Tambor exterior del embrague y arbol primario 1 1 20 42 12
203 4612121270 Kaprep aBurarenss U APOMEXYTOYHBIA Ban
Engine crankcase and layshaft
Carter du moteur et arbre intérmédiaire
Cirter del motor y arbol intermediario 2 2 17 40 12
204 4612121432 Kaprep asurartens U IE€PBUYHBIA Bal
Engine crankcase and clutch shaft
Carter du moteur et arbre primaire
Cérter del motory arbol primario 1 1 20 47 14
6205 4612121626 Kpbilika KpUBOIHHUIHON KaMephl, KapTep ABUraTels,
MOAYyOCH KOJIEHYAThIX BaJIOB, 3BE3J0YKa 3a/IHEr0 Kojeca
Crank chamber cover, engine crankcase, crankshaft half-axles,
rear wheel sprocket
Couvercle de chambre de manivelle, carter du moteur, demi-vilebrequins,
pignon a chaine de roue arriére
Tapa de la cdmara de manivela, carter del motor, semiejes de cigliefiales,
rueda de estrella de la rueda trasera 4 4 25 52 15
6-304A 4612123842 JleBas monayoch KOJEHBajla
Crankshaft half-axle, LH
Demi-vilebrequin gauche
Semieje izquierdo del cigiiefial 1 1 20 52 15
6-300 4612123581 Hacoc poasHo#
Water pump
Pompe a eau
Bombade agua - 2 10 35 11
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O6o3HaueHue Kon OKII MecTo yCTaHOBKH KonuuecTBo Ha MOTOIIUK Nmu_sm.nvr MM
Designation Code Where used Q-ty per motorcycle Dimensions, mm
Désignation Code Lieu d’installation c H.MAMEWH par Bwﬂo et i %HM:MMSBB

1 10 I} . antigad por una motocicleta >
Designacion Codigo Lugar de montaje 61301 | 615506 T a4 ] D | B
Koneco nepennee cnuuosannoe
. Front spoke wheel
Roue avant arayons
Rueda delantera de rayos 2 2
60303 4617121762 Koneco nepenHee cnuuoBaHHoe
Front spoke wheel
Roue avant a rayons
Rueda delantera de rayos 2 2 17 17 %
Koneco nepennee nuroe
Front solid wheel
Roue avant moulée
Rueda delantera enteriza 2 2

| E2.04

E2.04 WapuvkoBbIA paavanbHO-YNOPHbIN
Paliers de butée radiaux

Radial-thrust ball bearing

Radial axial de bolas

o

2

.mﬂ_

0O603HaYEHHE M.AOHH OKII MecTo YCTAHOBKH Konuuectro Ha MOTOUHKI m‘umpwgﬂ.ﬁrr MM
Designation Code Where used Q-ty per motorcycle Dimensions, mm
. . . ye . Nombre par moto Cotes, mm
Désignation Code Lieu d’installation . ) ) i
. . L . Cantidad por una motocicleta Dimensiones, mm
Designacion Coédigo Lugar de montaje
6.113-01 6.113-03 d D B
718106 4616526636 Buika teneckonuueckast (pyJsieBast KOJIOHKa)
Telescopic fork (steering column)
Fourche télescopique (colonne de direction)
Horquilla telescopica (columna de direccion) 2 2 8 2
Iloneecka nepenHsas (pyneBas KOJOHKA) 2 2
Front suspension (steering column)
Suspension avant (colonne de direction)
Suspension delantera (columna de direccion)
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| E3
[ _E3.01

E3 Pe3nHoO-TeXHUYECKMe usaenus ynnoTHeHUW

Joints en caoutchouc

E3.01 MaHXeTbl (CanbHWUKW)
Manchettes (presse-étoupes)

Collars (oil seals)
Copas (prensaestopas)

Mechanical-rubber sealing products
Articulos técnicos de goma de empaquetadura

MecTo ycTaHOBKH

KonngecTBo Ha MOTOIMKIT
Q-ty per motorcycle

Pazmepsl, MM
Dimensions, mm

Kon OKII O6o3nauenue HaumenopaHue
Code Designation Dw:oﬁwzw&os ) irw.a € :moa. Nombre par moto Cotes, mm
Code Désignation Dénomination Lieu d’installation . . . .
5di . ., Denominacion . Cantidad por una motocicleta Dimensiones, mm
Codigo Designacién Lugar de montaje
6.113-01 6.113-03 d D B
1 2 3 4 5 6 7 8 9
4567140014 WX 49. Co6 1-28-1 CansHuk B cbope Kaptep u BTOpHHHBIH Bal
2 Oil seal assembly Crankcase and main shaft
f -~ Garniture assemble Carter moteur, arbre secondaire BV
P it —— Conjunto prensaestopas Carter y arbol secundario 1 1 345 2 9
4548140519 K 56.C64-28 ManxkeTa Koneco 3zagHee nuroe
Collar Rear solid wheel
Manchette Roue arriére moulée
Copa Rueda trasera enteriza 1 1
Koneco 3agHee CHMIIOBAHHOE
Rear spoke wheel
Roue arriére a rayon
Rueda trasera de rayos 1 1
Kosieco nepenHee CIHIIOBAHHOE
Front spoke wheel
Roue avant a rayon
Rueda delantera de rayos 1 1 215 | 365 | 65
4567180239 HK-105. C6 1-61 Mamnxera Kpbllika jeBass U Bajl IyCKOBOH
Collar Cover, LH and starter shaft
Manchette Couvercle gauche et arbre de démarrage
Copa Tapa izquierday arbol del arrancador | 1 214 35 7
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1 2 3 4 7 8 9
4548146201 NXK I1. C6 3-9 CanbHuk Bunka teneckonunueckas
7.107-2901010-01
Oil seal Telescopic fork
7.107-2901010-10
Presse-étoupe Fourche télescopique
7.107-2901010-01
Prensaestopas Horquilla telescopica
7.107-2901010-10 2 434 85
4567140015 X 49. C6 1-29-2 CanbpHUK NpaBbli B Kaprtep u xonensan
cbope
Oil seal assy, RH Crankcase and crankshaft
Presse-étoupe droit Carter et vilebrequin
assemblé
Conjunto prensaestopas | Cartery cigiiefial 155 0 75
Derecho
4567180030 HX-1O0. C6 1-50 Mamnxera Kaprep u xonenBan
Collar Crankcase and crankshaft
Manchette Carter et vilebrequin
Copa Carter y cigiiefial 244 2 10
4567180239 X —106. C6 1-469 ManikeTa Hacoca Hacoc BomsHoOM
MAaCJISIHOTO
Oil pump collar Water pump
Manchette de la pompe Pompe aeau
ahuile
Copa de bomba de aceite | Bomba de agua 145 35 116
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1 2 3 4 7 8 9
4548140442 XK 56 2-99-1 CanpHUK AMOpPTH3ATOp NOABECKH 3alHel
Oil seal Rear suspension shock absorber
Presse-étoupe Amortisseur de suspension arriére
Prensaestopas Amortiguador trasero de la suspension 92 y 12,7
4567140176 NXKII2 1-416 Konnauok raiku IIltok cuenjeHus, raika
BTOPUYHOIO Bala BTOPHUYHOIrO BaJa
Main shaft nut cap Clutch rod, main shaft nut
Chapeau d’écroud’arbre | Tige d’embrayage, écroud’arbre
secondaire secondaire
Capacete de la tuerca Vastago de embrague, tuerca
del arbol secundario del arbol secundario 45 435 145
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1 2 3 4 7 8 9
4548147278 7.109-2905 689 Konbsno Bunka teneckonuueckas
7.109-2901010-10
Ring Telescopic fork 7.109-2901010-10
Bague Fourche télescopique 7.109-2901010-10
Anillo Horquilla telescopica 7.109-2901010-10 78 126 24
Konbuo 027-033-36-2-6( Konpuo Kpbllika LMJIHHIpPa H TOJIOBKa
rOCT 9833-73/ LHUTUHApPA
I'OCT 18829-73
Ring Ring Cylinder cover and cylinder head
Bague Bague Couvercle du cylindre et culasse
Anillo Anillo Tapa del cilindro y culata del cilindro 27 3 2
Konsuo 135-135-36-2-6{ Konsuo Kpplmka nuinHapa u pyOaika
I'OCT 9833-73/ HHUIIUHApa
I'oCT 18829-73
Ring Ring Cylinder cover and cylinder jacket
Bague Bague Couvercle du cylindre
et la chemise du cylindre
Anillo Antllo Tapadel cilindro y camisa del cilindro 130 135 2
NX-H06. 1-405 Koneno lonoBka LUNIMHApPA M TUIb3A
LUJIMHIpA
Ring Cylinder head and cylinder sleeve
Bague Culasse et chemise de cylindre
Anillo Culata del cilindro y camisa del cilmdro 2 7 2
4567180147 WX-IO. 1-159 Konbuo ymnnoruurenbHoe | Kaprep u KpbllIKa
KPUBOUIMNHON KaMephl
Packing ring Crankcase and crankchamber cover
Bague d’étanchété Carter et couvercle de chambre de
manivelle
Anillo de empaquetadura Carter y tapa de la cdmara de manivela 1175 | 123 | 24
4548141503 NX-102. 9-6-1 ITpoknanka Bosayxodunbtp
Gasket Airfilter
Joint Filtre a air
Junta Filtro de aire 128 138 5
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33.

KONECO NEPEAHEE NIMTOE ANA YCTAHOBKU INCKOBOIO TOPMC3A. FRONT SOLID WHEEL FOR MOUNTING DfSK BRAKE.

ROUE AVANT MOULEE POUR LE MONTAGE DU FREIN A DISQUE. RUEDA DELANTERA ENTERIZA PARA EL MONTAJE DEL FRENG DE DISCO e 76
TOPMO3 INCKOBbLIA NEPESHEMO KORECA. FRGNT WHEEL DISK BRAKE. FREIN A DISQUE DE LA ROUE AVANT.
FRENOBDEDISCODELARUEDADELANTERA. ...ttt ettt se e ettt es s eassnas | aeaeseran seesesera sotsestes eeeesenenenenen eenies  eareeeereerenirens e 79

UKMIMHAP MABHbIM TMAPOMNPUBOOA IMCKOBOIO TOPMO3A, DISK BRAKE HYDRAULIC DRIVE MASTER CYLINDER.
MAITRE CYLINDRE DE LA COMMANDE HYDRAULIQUE DU FREIN A DISQUE. CILINDRO PRINCIPAL DEL MANDO

HIDRAULICO DEL FRENO DE DISCO. ....coueuuiereismeiieecseasesssessssssssesss s ssssess s ss e eee s s s ee e ee e e ees s ee s e ee s s ee e ee e ee e oo e e e s s s eeeseneee e se oo e eeees s eese o 81
KONECO CIrN1UOBAHHOE, YCTAHOBKA KONECA MEPEAHENO C BAPABAHHBLIM TOPMO30M, TOPMO3HOM MEXAHW3M 2-X KYNAYKOBLIN.

SPOKE WHEEL, FRONT WHEEL WITH DRUM BRAKE MOUNTING, TWO-CAM BRAKE MECHANISM. ROUE A RAYONS, MONTAGE

DE LA ROUE AVANT AVEC LE FREIN A TAMBOUR, MECANISME DE FREINAGE A 2 CAMES. RUEDA DE RAYOS, PIEZAS PARA EL

MONTAJE DE LARUEDA DELANTERA CON EL FRENO DE TAMBOR, MECANISMO DEL FRENO DE DOS LEVAS. .......coouiiieeiieteeeeeeeeeeeeeee e, e 83

KONECO CNULIOBAHHOE, YCTAHOBKA KONECA 3AQHETO C BAPABAHHbBIM TOPMO30M, NMPUBOL TOPMO3A, NEPEJAYA CUNOBASA HA

SAHEE KONECO. SPOKE WHEEL, REAR WHEEL WITH DRUM BRAKE MOUNTING, BRAKE DRIVE, POWER TRANSMISSION TO REAR WHEEL.
ROUE A RAYONS, MONTAGE DE LA ROUE ARRIERE AVEC LE FREIN A TAMBOUR,COMMANDE DU FREIN, TRASMISSION A LA ROUE ARRIERE.
RUEDA DE RAYOS, PIEZAS PARA EL MONTAJE DE LA RUEDA TRASERA CON EL FRENO DE TAMBOR, MANDO DE FRENO, TRANSMISION

DEFUERZAALARUEDATRASERA. ... et o2t et a e et heb a4 s sebe s bt b et et e e seas s eneseae st eas et st es et et s s saeesee s e s e e eeneseuesten et emems et e neeeneerran 86
KONECO IMTOE /14 BAPABAHHOMO TOPMO3A. SOLID WHEEL FOR DRUM BRAKE. ROUE MOULEE POUR LE FREIN A TAMBOUR. RUEDA

ENTERIZA PARAEL FRENO DE TAMBOR. .....oooiiiiiiii e ettt sttt eh et 222m e st s 8 ettt s b bas et et st ensesesemes s e et et et ses et et et et s e e e s e e e e eseene s eee et eeeannen 90
BEH30BAK. FUEL TANK. RESERVOIR A ESSENCE. DEPOSITO DE GASOLINA. .......ooovtieeeeeeeee e ees oo eeeee e e e eeee e s eees s esseses s s ses e e reeeeeeseme e 92
CEANO. SADDLE. SELLE. SILLIN. ..ottt ettt st s e e s e s e e e e e s eess e st e s s e eeeesese o eee eoeees oo %4

LUNTKK KONEC, ALLWMKN MHCTPYMEHTANBbHbIE, LLIMTOK ﬂvmwmmOS,_ KOXXYXU KAPBIOPATOPA. WHEEL MUDGUARDS, TOOL BOXES,
SPLASH SHIELD, CARBURETTOR CASES. PARE-BOUE, COFFRES A OUTIILS, GARDE-BOUE, GAINES PROTECTRICES DU CARBURATEUR.
GUARDABARROS DE LAS RUEDAS, CAJAS DE HERRAMIENTAS, SALVABARROS, CUBIERTAS DEL CARBURADOR. .......coiiiiiitctieeeeeeer e eeeoe s aeeeeeeeeee e 96

PYNb, MEXAHU3MbI YNPABNEHWA, TPOCb! YIMPABIEHAA. HANDLEBAR, CONTROLS, CONTROL CABLES. GUIDON, MECANISMES

DE COMMANDE, CABLES DE COMMANDE. MANILLAR, MECANISMOS DE MANDO, CABLES DE MANDO ........cooouiveetereeesteeeseeeseeeeeeseee et ee e e 100
MEHEPATOP. ALTERNATOR. ALTERNATEUR. ALTERNADOR. ..ottt ettt ettt es et s et ee e eeeea st e ee s e tasse e er s e ceeeeesesees e e esseeeneeesenseeeseasessensenemnsenes s 103
NPUBOPLI CUCTEMBbI 3AXKUTAHUA U KOMMYTALIMW. INSTRUMENTS OF IGNITION AND SWITCHING SYSTEM. APPAREILS DU SYSTEME

D'ALLUMAGE ET DE COMMUTATION. DISPOSITIVOS DEL SISTEMA DE ENCENDIDO Y CONMUTACION. ..ot eee oo es s sesa e 105

DAPA, YKAZATENN MOBOPOTA, 3AOHNA ®OHAPb. LIGHTING AND SIGNALLING INSTRUMENTS. APPAREILS D’ECLAIRAGE
ET DE SIGNALISATION. DISPOSITIVOS DE ILUMINACION Y SENALIZACION. ....................
WMTOK NPUBOPOB. INSTRUMENT PANEL. TABLEAU DE BORD. PANEL DE INSTRUMENTOS. ..ottt ettt ettt sttt et ene st et stet st anatnesenanenanenae 110
MHCTPYMEHT UTPUHAONEXHOCTW. TOOLS AND ACCESSORIES. OUTILLAGE ET ACCESSOIRES. HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS
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